MANcCULLOCH.

USER MANUAL Electric Chain Saw

MANUAL DEI. USUARIO sierras EEectrtcas de Cadena

MODELS / MODELES / MODELOS
MS1415, MS1215, MS1210

'DOUBLE INSULATED -
'DOUBLE ISOLATION -~
'DOBLEMENTE AISLADA

Beware of kickback. Hold chain saw firmiy with both hands when using. For your own safety, please read and follow
the safety precuaticns in this manuat before atternpting o operate your chain saw. Improper use can cause sericus

injury.

Attention aux rebonds. Tenez toujours la frongonneuse fermement et des deux maing. Pour votre propre séourité,
veuillez lire attentivement ce manuel et suivre toutes les mesures de précautions indiquées avant de vous servir de
la trongonneuse. Utilisé incorreciment, cet outit peut causer des dommages matériels etfou coproels graves.

Cuidese def comfago pe. Siempre sostenga Ia sierra de caéena firmemente con ambas manos cuando la este usan-

opefar su sierra de cadena. Uso impropio puede causar serias lesiones.
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PLEASE READ

Dear Customer,

Thank you for purchasing a McCulloch product. With proper operation and maintenance, &t will provide you with years of service.
In order to make the best use of your investment, be CERTAIN to familiarize yourself with the contents of the ENTIRE user manual
before attempting 1o operate and maintain your unit.

Be sure to carsefully follow the step-by-step illusirations i this manual to start, operate and maintain your new product.

in the manuatl there will be the following calf-outs: NOTE:, WARNING / CAUTION and WARRANTY.

A NQTE: is used to convey additional information, to hightight a particular explanation, or to expand a step description.

A WARN?NG or CAUT'ON identifies a procedure which, # not undertaken or if improperly done, can result in serious pes-
i sonal injury and/or damage to the unif.

The @ (WARRANTY SYMBOL} serves notice that unless instructions or procedures are followed, any damage caused will void
the warranty and repairs will be at owner's expense.
Pay particular aitention to the safety precautions. They are written for your protection and contain important information you must
know to safely operate your chain saw.
FOR WARRANTY OR SERVICE CONTACT THE NEAREST McCULLOCH AUTHORIZED SERVICE
CENTER LISTED UNDER SAWS IN YOUR TELEPHONE DIRECTORY YELLOW PAGES.
McCulloch Corporation
Product Service Department

A LIRE ATTENTIVEMENT

Cher Client,

Nots vous remercions de Pachat d'un produit McCutioch. Correctement utifisé et entretenu, & vous procurera des années de satis-
faction.

il est IMPERATIF gue vous prenieZ connaissance de LA TOTALITE de ce manuel avant d'uliiser Foulil ou de procéder & des opéra-
tions d'entretien.

Conformez-vous scrupuleusement aux instructions et Hlustrations vous ndiquant étape per étape le processus & sulvre pour fe
d¢émarrage, Y'utilisation st P'entretien de vofre nouvel cutil.

Ce manuel contient également des mises en garde et renseignements intifulés: REMARQUES, AVERTISSEMENT / ATTENTION et
GARANTIE.

Une REMARQUE: fournit des renseignements complémentaires, éclaircit un point ou explicue une &lape & suivre en plus de détalis.

La notice AVERTISSEMENT ou ATTENTION est utiiisée pour identifier une procédure qui, si négligée ou incor-

rectement exécutée, peut enfrainer des dommages maiériels elfou corporels graves.

Le SYMBOLE DE GARANTIE indique que si les procédures ou instructions ne sont pas respectées, les dommages ne seront
pas couverts par la garantie et les réparations seront a la charge du propriétaire.
Les précautions de sécurité sont pour voire protection; Veuillez les lire attentivement; vous devez connatire ces importants ren-
seignements afin d’utiliser correctement volre frongonneuse.
POUR TOUT ENTRETIEN, VEUILLEZ APPORTER VOTRE QUTIL AU CENTRE DE SERVICE
APRES-VENTE McCULLOCH AGREE LE PLUS PROCHE DONT LE NOM FIGURE SOUS LA
RUBRIQUE «SCIE» DES PAGES JAUNES DE L'ANNUAIRE.
McCulloch Corporation
Service Aprés-Vente

POR FAVOR LEA

Estimado Cliente,

Gracias por comprar un producte McCulloch. Cor una operacién y mantenimienio adecuado, le proveera con afios de servicio.
Para hacer el mejor uso de su Inversién, ASEGURESE de famiflarizarse con TODO el contenido an el manual del usuario antes de
intentar oparar ¥ mantener su unidag.

. Asegirese de seguir cuidadosamente las ilusfraciones paso-por-paso en este manual para arrancar, operar y mantener su produc-
- 1o nuevo.

En este manuat se enconiraran las siguientes expresiones de advertencia: NOTA:, ADVERTENCIA, PRECAUCICN y GARANTIA.
Una NOTA: se utiliza para comunicar informacion adicional, para resaltar una explicacidn en pasticular, o para expandir la descrip-
cibn de un paso.

ADVERTENCIA o PRECAUCION identifican un procedimiento ef cual no debe ser tomado o en caso de ser foma-

o puede resultar en serias lesiones personates y/o dafic a la unidad.

Ef @ {SIMBOLO DE GARANTIA} sirve de aviso de que & menos gue 1as instrucciones ¢ procedimientes no sean seguidos,
cualquier dafio causado anulard la garantia y las reparaciones estarén a cargo del duefio.
Ponga atencion partictdar a ias precauciones de seguridad. Estén escrifas para su proteccion y contienen informacion importante
gue usted debe saber para operar sin riesgo su sierra-de-cadena.
PARA GARANTIA O SERVICIO CONTACTE A SU CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO McCULLOCH MAS
CERCANQ LISTADOQ BAJC SIERRAS EN LAS PAGINAS AMARILLAS DE SI DIRECTORIO TELEFONICO.

McCulloch Corporation
Departamento de Servicio al Producto




1 - GENERAL INFORMATION - GENERALITES
INFORMACION GENERAL

e Modelol .. ... ... ..., MSI2A0 .. ...l MS12%5 ... ... MS1415
Entrada ................ 120V~, 80Mz, BAmp .. .. .. 120V~ 60Mz, 8Amp . ... .. 120V~, 60Mz, BAmp
P Salida .. ... ... L 10MP .o 1EHP L 1.5MP




1 - GENERAL INFORMATION - RENSEIGNMENTS GENERAUX -
INFORMACION GENERAL

1. Saw Chain

2. Guide Bar

3. Front Handle

4. Power Cord

5. Lock-off Switch

€. Trigger Start! Stop Switch
7. Rear Handle

8. Hand Guard

9. Qit Tank Cap

10. Eleclric Motor

11. Rear Hand Guard

12. Guide Bar Nose

13. Sprocket Cover

14. Chain Calcher

15. Bar Retfaining Nuis

16. Spikes

17. Tension Adjustment Screw

W o R

. Chaine

. Guide-chaine
. Poignée avant :
. Céble d'afimentation.
Bouton de blocage .
. Géachelte marchefardt .~
Poignée amigre .
. Arceau protecteur -

12. Téte du guide chalne

13. Couvercie du pignon

14. Capteur de chaine

18, Ecrous du guide-chaine
16. Griffes

17. Vis de réglage de tension

- . Bosichon du réservoir.a hudle B
19 Motew dlectrique - T e
1. Arceats protecteur arigre . -

. Cadena para cortar
. Guia de Bara
. Maneral Frontal
. Cable de Poder

. Maneral Trasero
. Guarda para Manos -
. Tapon de Tangue Acsite "
10, Motor elecirico - N
1. Guarda de maneral traserc
12. Punta de Guia de Barra

13. Cubierta det Engrane

14. Protector de Cadena

15. Tuerca sujeladeora de Barra
16. Ficos

17. Tomilio para ajuste de tension

FR I R A

Seguro del inferruptor de Apagado
.. Interruptor de Encendido/Apagado



1-2. SAFETY FEATURES

Mumbers preceding the descriptions correspond with the numbers on preceding page fo help you locate the safely

feature.

1 LOWKICKBACK CHAIN helps significantly reduce kickback, or the intensity of kickback, due to specially
designed depth gauges and Guard links.

9 LOCK / OFF BUTTON prevents accidental acceleration of the saw motor. The trigger cannot be squeazed

unless fock/off button is depressed.

10 TRIGGER START [ STOP SWITCH stops saw motor when released.

11 HAND GUARD protacts the operator's left hand in the event i slips off the front handle while saw is running.

15 ELECTRIC MOTOR is double insulated for added safety.

19 CHAIN CATCHER reduces the danger of injury in the event saw chain breaks or derails during operation. The
catcher &5 designed o intercept a whipping chain.

1-2. DISPOSITIFS DE SECURITE

Afin de vous aider a localiser les dispositifs de sécurité, les numéros précédant les descriptions correspondent & ceux

de fa page précédente.

1 Gréce aux limiteurs de profondeurs et aux maitlons spécialement congus, une CHAINE A REBONDS REDUITS
diminue l'intensité et la quantité de rebonds

9 ie BOUTON D’ARRET / BLOCAGE empéche une accéiération involontaire du moteur de la frongonneuse.
On ne peut appuyer sur la gachetie si fe bouton d’arrét et de blocage est enclenché.

10 BOUTON MARCHE | ARRET arrétte le moteur de la frongonneuse quand reldché.

11 Le ARCEAU PROTECTEUR protége la main gauche de Putilisateur si elle glisse de la poignée avant, pen-
dant que la trongonneuse est en marcha.

15 Lte MOTEUR ELECTRIQUE posséde une double isolation pour plus de sécurité.

19 Lte CAPTEUR DE CHAINE réduit le danger de blessures en cas de rupture ou de sorlie de la chaine pendant
tout fonctionnement. Le capteur du chaine est congu de maniére & intercepter fa chaine.

1.2 ASPECTOS DE SEGURIDAD

Los nimercs que preceden a fa descripcion corresponden con los nGmeros en la pagina anterior para ayudarie a

locatizar los aspectos de seguridad.

1 CADENA PARA SIERRA DE CONTRAGOLPE BAJO ayuda significativamente a reducir el contragolpe, o fa
intensidad def mismo, debido a los eslabones de resguarde v al hondo calibre especialmente disefiado.

: 9 EIBOTON DE SEGURO / LIBRE previene la aceleracion accidental det motor de la sierra. Ef gatillo no pusde
ser apretado & menos de que el botén de seguro / libre esté presionado.

10 El INTERRUPTOR DEL GATILLO DE ENCENDIDO / APAGADO detiene el motor da la sierra cuando es
abatido.

11 La GUARDAMANOS protege la mano ezquierda del operador en caso de que se resbale de la manija frontal

mientras la sierra esta en marcha.

15 EI MOTOR ELECTRICO esta doblemente aislado para mayor seguridad.

19 El ENGANCHE DE LA CADENA reduce &l peligro de una lesion en caso de que la cadena de la sierra se

roompa o descarrile durante 2 operacion. El enganche de la cadena esia diseflado para interceptar el azote
de una cadena.




2 - IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE
SECURITE IMPORTANTES -
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

SAFETY PRECAUTIONS FOR CHAIN SAW USERS

{ANSI B175.1-1991, Annex C} (CAN3-Z62.1-M85 FEB85, Appendices A, B)
Your McCulloch Chain Saw is provided with a safely label located on the HAND GUARD. This labsl, along with the safe-
ty instructions on these pages, should be carefully read before attermnpling to operate your saw.

HOW TO READ SYMBOLS AND COLORS:

WARNING

Used to warn that an unsafe procedure should not be performed.

RECOMMENDED

Recommended cutting procedure.

MESURES DE SECURITE POUR UTILISATEURS DE TRONCONNEUSES

(ANSIE B175.1-1991, Annexe C) (CAN3-Z62.1-M85 FEB 85, Appendices A, B}

Votre trongonneuse McCulloch comprend une éliguette avertissement située sur le ARCEAU PROTECTEUR. Cette éii-
quette ef les régles de sécurité comprises dans ces pages doivent étre lues attentivement avant toute utilisation de
& frongonneuse.

NTERPRETATIONS DES SYMBOLES ET COULEURS :

AVERTISSEMENT

Ltilisé pour vous avertir gu'une procédure dangereuse est & éviter.

Procédures de coupe recommandsées.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD PARA USUARIOS DE SIERRAS DE CADENA

{ANSI B175.1-1991, Annex C)} (CAN3-Z62.1-M85 FEB&S5, Appendices A, B)
Su Sierra de Cadena McCulloch esta proveida con una stiqueta de seguridad focalizade en la manija del
GUARDAMANOS. Esta eliqueta, junto con las instrucciones de seguridad en estas paginas, deberdn ser leidas antes
. de intentar operar estas unidades.

COMO LEER SIMBOLOS Y COLORES:

Utilizado para prevenir de un procedimiento inseguro que no debera ser ejecutado

RECOMENDACION

. Procedimientos de cortado recomendados.



WARNING RECOMMENDEB
(Fsgure 2-1A) : : L '
1. Beware of kick back. - ~. . | 4. “Hold Saw pmpe{ly with beth hands.
2. Do not attempt to hoid saw with one hand.

3. Avoid bar nese contact.

WARNING

DANGER! BEWARE OF KICKBACK!

Kickback can lsad to dangerous loss of controf of the chain saw and result in serious or fatal injury to the saw oper-
ator or {0 anyone standing close by. Always be alert because rotational kickback and pinch kickback are major chain
saw operational dangers and the leading cause of most accidents.

AVE RT'SSEMENT - RECOMMANDE

(Figum 2-1A) T T

- Attention aux rebends """"" :
2._ ‘Ne pas se servir de la !rongorzneﬂse dune seule main.
3. Eviter fout contact avec la pomte du gmde—chame

DANGER! ATTENTION AUX REBONDS! o -
Les rebonds peuvent vous faire perdre contrdle de votre outit et eﬂtrasner des i)lessures graves et mdme mortelles

soif a Putifisateur soit & une autre personne se trouvant & proximité. Ewe toujours vigilant. Les plus grands dangers
proviennent des rebonds causés par une rotation ou un coingage, la cause principale de ia plupart des accidents.

'ADVERTENCIA  recommenpacion

(Figura 2-1A)

1. . Cuidado con el confragolpe. 4. Sostenga la sierra adecuadamenie con
2. No infente sostensr la sierra con Luna mano. ambas manos.

3. Evite el contacto con la cabeza de barra.

ADVERTENCIA

{PELIGRO! (CUIDARASE DEL CONTRAGOLPE!
El contragolpe puede conducir a una peligrosa pérdida de control de sierra de cadena y resular en serias o fatales
lesiones al operador de la sierra o cualquier persona gus se encuenire cerca Siempre esté alerta. El oontragolpe

B 4 ?emf la rongonneuse fermement des
deux mains. . . .

la mayoria de los accidentes.



2-2A 2B

BEWARE OF:
ROTATIONAL KICKBACK THE PUSH {PINCH KICKBACK}
(Figure 2-2A) AND PULL REACTIONS (Figure 2-2B)
A= Kickback path A= Pull
B = Kickback reaction zone B = Sclid chjscts

C = Push
KICKBACK may occur when the NOSE or TIP of the guide bar touches an ohject, or when wood closes in and pinch-
a3 the saw chain in the cul.
Tip contact in some cases may cause a lightning-fast reverse reaction, kicking the guide bar up and back loward the
cperator.
PINCHING the saw chain along the BOTTOM of the guide bar may PULL the saw forward, away from the operator.
PINCHING the saw chain along the TOP of the guide bar may PUSH the guide bar rapidly back toward the cperator.
Any of these reactions may cause you ic lose control of the saw, which could result in serous personat injury.

ATTENTION AUX :
REBONDS ROTATIFS LES REACTIONS (REBOND COINAGE)
{Figure 2-2A) ET DE PROPULSION (Figure 2-2B)
A = Trajectoire rebonds A= Propulsion vers Favant
B = Zone de réaction rebonds B = Objets solides

C = Poussée vers {ulilisateur
Il y a des risques de REBONDS si la POINTE ¢ TETE du guide-chaine entre en contact avec un obiet, ou si le bois
se resserre et coince fa chaine de fa ongonneuse dans 'entaille.
Un contact avec ie 18te du guide-chaine peut parfois causer une réaction inverse instantanée, causant un soubresaut
du guide-chaine, le poussant vers le haut et I'arriére (mouvement en arc), c'est & dire vers l'utilisateur.
COINCER ia chalne de la trongonneuse le long du bas du guide-chaine risque de TIRER la trongonneuse vers fa-
vant, en direction opposée de futilisateur.
Chacune de ces réactions risque de vois faire perdre contrdle de la trongonneuse, ce qui peut entrainer de sérieuses
blessures.

CUIDESE DE:

EL CONTRAGOLPE EL EMPUJE {CONTRAGOLPE DE PELLIZCO)

(Figura 2-2A) Y LAS REACCIONES DE JALADOQ (Figura 2-2B}

A = Sendero del contragolpe A= Jalado

B = Zona de reaccidn dsl coniragolpe B = Objetos solidos C = Empuje

EL CONTRAGOLPE puede ocurrir cuande fa NARIZ ¢ la PUNTA de la barra guia tocan un objeto, o cuando ta madera
se cierra y pellizca en el momenio del corte.

E! contracto de ia punta algunas veces puede causar una reaccién reversiva reldmpago, plateando la bamra gufa
hacia arriba atrés en direccion del operador.

EL PELLIZCADOQ de la sierra a lo large de la BASE de la barra guia puede JALAR fa sierra hacia delante lejos del
cperador. PELLIZCANDO la cadena de la sierra a lo fargo de Ia PUNTA de la barra guia puede EMPUJAR Iz barra
guia rapidamente para hacia arriba y atras en direccién del operador.

Cualquiera de estas reacciones puede causer Que usted plerda el contro! de la sierra, to cual puede resultar en serias
lesiones personales.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

When using an efectric chain saw, basic safety precaufions should always be followed o reduce the risk of fire, elec-
tric shock, and injury fo persons, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS

. Double insulated - No Serviceable Parts Inside.

2. To reduce the risk of electric shack, this equipment has a polarized plug {one blade is wider then the other). This
plug will fit in @ polarized oullet only one way. If the plug does not fif fully in the outlet, reverse the plug. If it still
does not #it, contact a qualified electrician fo install the proper outlel. Do not change the plug in any way.

3. With a basic understanding of kickback, you can reduce or eliminate the element of surprise. Sudden surprise
confributes to accidents.

4. KEEP THE WORK AREA CLEAN: Cluitered areas invite injuries. Do not start cufting until you have a clear work
area, secure footing, and a planned retreat path from the falling tree.

5. GUARD AGAINST ELECTRIC SHOCK: Prevent body contact with grounded surfaces {i.e., metal pipes, wire fences).

INSTRUCTIONS DE SECURITE
IMPORTANTES
AVERTISSEMENT

1l est nécessaire de toujours suivre des précautions de base pendant toute utilisation d'une trongonneuse électrique afin
de réduire tout Asque d'incendie, de choc électriqus et de blessures. Ces précautions comprennent les poinis suivants:

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

. Double isclation - Aucuns pigce intermne réparable.

2A Paur réduire les risques de secousses électiques, cet équiperment est équip’d'une fiche polarisée {une broche est
plus large que l'autre). Cette fiche ne peut étre branchée que dans un sens dans une prise de courant polasisée. Si
la fiche ne pénétre pas dans la prise de courant, linverser. S on ne peut toujours pas la brancher dans ia prise de
courant, s'adresser A un éleciricien qualitd pour qu'il pose une prise de courant adéquate. Ne jamais modifier a fiche.

3. Comprendre ce qui cause les rebonds peut réduire ou &liminer 'élément de surprise. U'effet de surprise contribue
aux accidents,

4. GARDER LE SECTEUR DE TRAVAIL NET : Un lieu de travail encombré est propice aux blessures. Ne pas com-
mencer de coupe avant d'aveir un lieu de travail dégagé, une position stable et une voie de retraite plannifide.

5. PROTECTION CONTRE LES CHOCS ELECTRIQUES : Empécher tout contact corporal avec toutes surfaces de
terre tels tuyaux métalliques, grillages).

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD
'ADVERTENCIA

Cuande utilice una sierra de cadena eléctrica, las precauciones de seguridad basicas deberén ser seguidas para
reducir el riesgo de un choque eléctrice, incendio, v lesiones personales, incluyendo las siguientes:

LEA TODAS LAS LAS INSTRUCCIONES

1. Boblemente aisiada - No cuenta con Partes de Servicio para el Usuario adentro de |z sierra.

2. Para reducir e} riesgo de un chogue eléctrico, este equipo cuenta ¢on en enchufe polarizado {una cuchifla de
contacto mas ancha que la oira}. Este enchufe encajard exclusivamenie en una toma de corriente polariza-
da, en caso de que no entre completamente, invierta ef enchufe. Si aln no encaja, consuite a un eléctro cal-
ificado para que le instaie una foma de corriente adecuada. Por ningtin motivo cambie ef enchufe.

3. Con una comprension basica del contragolpe, usted puede reducir ¢ efiminar et elemento de sorpresa. la sor
presa repentina contribuys a los accidentes.

4. MANTENGA EL AREA DE TRABAJO LIMPIA: Areas de irabajo sucias inducen iesiones. No empiece a cor
tar hasta que no tenga un drea de trabajo limpia, se encuenire seguramente parade y haya planeado e!
senderc de retirada del arbol que caera.

5. PREVENGASE CONTRA UN CHOQUE ELECTRICQ: Prevenga su cuerpo del contacto con superficies que
hagan tierra (i.e., tubos de metal, cercas de alambre, efc.).




. CONSIDER THE WORK AREA ENVIRONMENT: Use extreme caution when cutting small sized brush and
sapling, as slender material may catch the saw chain and be whipped toward you or puli you off balance. Do not
operate a chain saw in a tree unless you are specifically trained to do so. When cutling a limb that is under ten-
sion, be atert for spring back 50 that you will not be struck when the tension in the wood fibers is released. Do not
gxpose the chain saw fo rain. Do not use the chain saw in damp or wet locations. Do not use the chain saw in
the presence of flammable liguids or gases.

. KEEP CHILDREN AND BYSTANDERS AWAY: Do not let visitors contact the chain saw or extension cord. All vis-
itors should be kept away from the work area.

. STORE THE IDLE CHAIN SAW: When not in use, chain saws should be stored out of the reach of children, in 2
dry, high or locked-up place. When storing $aw, use a scabbard or carrying case.

. DO NOT FORCE THE CHAIN SAW: The chain saw will do a better and safer job when used at the rate for which
it was intended.

. USE THE RIGHT TOOL: Cut wood anly. Do not use the chain saw for purposes for which it was not intended. For
example, do not use the chain saw for cutting plastic, masonry, or non-building materials.

. DRESS PROPERLY: Do not wear loose clothing or jewelry, as they can get caught in moving parts. Non-skid
footwear is recommended when working outdoors. Wear protective hair covering o contain long hair.

. USE SAFETY GEAR: Use safety glasses, safety footwear, snug fitting clothing, protective gloves, and pro-
tective hearing and head gear.

. OBSERVER LES ALENTCURS DE VOTRE SECTEUR DE TRAVAIL: Etre vigilant lors de la coupe de petits buis-
sons et arbusires car les matériaux plus fins pauvent «s'atiraper» dans ia chaine et étre projetés dans volre direc-
tion ou vous faire perdre I'éuilibre. Ne jamais se servir de fa trongonneuse en se tentant dans un arbre 4 moins
d'avoir reg: une formation spéciale. Faire attention @ ne pas étre heurté par les branches sous tension qui se
rel&chent lors de feur coupe. Ne pas laisser fa trongonneuse exposée aux internpéries. Ne pas laisser fa trongon-
neuse exposée aux intempeéries. Ne pas utiliser la trongonneuse dans un endroit mouillé ou humide. Ne pas
utiliser ia trongonneuse en présence de produits {liquides ou gaz) combustibles.

. GARDER LES ENFANTS ET SPECTATEURS A DISTANCE: Ne laisser personne toucher la trongonneuse ou le
profongateur. Personne d'autre que I'opérateur ne doit e trouver dans le rayon d'action de la machine

. RANGER UNE TRONCONNEUSE INUTILISEE: Quand non utiisée, ranger fa trongonneuse hors de la poriée
des enfants, & une hauteur inaccessible cu sous clé, et dans un endroit sec.

. NE PAS FORCER LA TRONCONNEUSE: La trongonneuse aura une meilleure performance, et une plus sdre, si
elle est utilisée au rythme pour lequel elle a été congue.

. UTILISER LE BON OUTIL: Ne coupsr gue du bois. Ne pas utliliser ia trongonneuse a des fins pour lesquelies
ellen napas é1é congue. Ne jamals ulilser la trongonneuse pour couper plastique, magonnerie, ou tout autre
matériel n"étant pas powr la construction.

. ¥HABILLER DE MANIERE APPROPRIEE: Ne pas porter de vétements irop amples ou de bijoux cars ils risquent
de vous géner et de se faire prendre dans une partie mobile de Fappareil. Lutilisation des élastiques et des
semelies antidérapantes est recommandée pour tout travail & Fextérieur. Les cheveux longs doivent éire protégés
par un casque ou autre protection.

. VETEMENTS ET EQUIPEMENT RECOMMANDES: Porter des chaussures, gants ef lunettes de protection,
des habils moulants, des protecisurs d'oreilles et un casque.

. CONSIDERE ELMEDIO AMBIENTE DEL AREA DE TRABAJO: Utilice exirema precaucidn cuando corte arbus-
tos pequerios, aboles jovenes, dado a que material defgado puede ser alrapado por la sierra y azotado en direc-
cidn de usted, o sacario de balance. No opere ia sierra en un arbol a menos de que usted se encuentre espaci-
ficamante enfrenado para hacerlo. Cuando corte ramas que contengan tension, esté alerta del resorteopara gue
usted no sea golpeado cuando la tension de la fibras de la madera sea fiberada. No exponga la sierra de cade-
na en presencia de fquidos o gases flamables.

. MANTENGA NINGS Y ESPECTADORES ALEJADOS: No permita que los visitantes tengan contacto con la sier-
ra o ia extensidn de poder. Todos ios visitantes deberén ser mantenidos fuera del érea de trabajo.

. ALMACENE LA SIERRA DE CADENA: Cuando no se encuentre en uso, la sierra de cadena deberd ser aima-
cenada fuera del alcance de los nifios, en un lugar seco, elevado, vy asegurado.

. NO FORCE LA SIERRA DE CADENA: La sierra de cadena realizard un trabajo mejor y més seguro cuando se
utilice & el promedic para el cual fue disefiada.

. UTILICE LA HERRAMIENTA ADECUADA: Corte solamente madera. No uiilice la sierra de cadena para propos-
itos para los cuales no fue disefiada. Pro ejemplo, no ulilice 1a sierra de cadena para cortar plasticos, mampos-
teria, o materiales que no sean para la construccin.

. VISTASE PROPIAMENTE: No se vista con ropa suelta o joyeria ya gue pueden ser atrapadas por las partes en
movimiento. Ligas o caizado contra el resbalo son recomendados cuando trabaje al aire libre. Utilice cubiertas
protectivas para cabeilo para sostener el cabelio largo.

. UTILICE EQUIPQO DE SEGURIDAD: Utilice lentes de precaucion, ropa entaliada, calzado de precaucion,
guantes de proteccidn, y equipo de proteccion para oidos v cabeza.



. STAY ALERT: Watch what you are doing. Use common sense. Do not operate the chain saw when you are tired.
Keep all parts of your body away from the saw chain when the motor is operating. Before you start the saw, make
suse the saw chain is not contacting anything.

. MAINTAIN THE CHAIN SAW WITH CARE: Inspect the chain saw gords periodically and, # damaged, have them
repaired by an authorized service facility. Keep the cord clear of the chain and operator at all times. Never carry
the saw by the cord or pull it to disconnect from receptacle. Keep the cord from oil and sharp edges. inspect the
exiension cords periodically and replace if damaged. Keep tools sharp and clean for belter and safer perform-
ance. Follow instructions for lubricating and changing accessories. Keep handies dry, clean and free from oil and
grease.

. DISCONNECT THE CHAIN SAW: Disconnect the chain saw when not in use, before servicing, and when chang-
ing accessories and aitachments such as saw chain and guard.

. QUTDOOR EXTENSION CORDS: Use only extension cords that are intended for outdoor use and which are so
marked.

. CHECK DAMAGED PARTS: Before further use of the chain saw, a guard or other part that is damaged should be
carefully checked to determine that & will operate properly and perform its intended function. Check for alignment
of moving paris, binding of moving parts, breakage of parts, mounting, and any other conditions that may affect its
operation. A guard or other part that is damaged should be properly repaired or replaced by an authorized service
center, uniess otherwise indicated in this instruction manual.

. RESTER VIGILANT: Atiention 4 ¢e que vous faites. Uliliser votre sens commun. Ne pas manier la trongonneuse
par momentis de fatigue. Rester a I'écart de la chaine quand fe moteur est en marche. Avant de metire fe moteur
en marche, s'assurer que ia chaine ne touche rien.

. ENTRETENIR LA TRONCONNEUSE AVEC SOIN: Vérifier les cordons d'alimentation de la trongonneuse péri-
odiguement, &t si nécessaire les faire réparer par un atelier de réparation agréé. Garder toujours e cordon élec-
trigue foin de la chaine et de Fopérateur. Ne jamais transporter la trongonneuse par le céble d'alimentation et ne
jamais tirer dessus pour le débrancher. Ne pas faisser ¢éble et cordons entrer en contact avec toute huile ou
objets tranchants. Vérifier périodiguement profongateurs el remplacer si nécessaire. Garder les outils propres
aff(ités pour une meilleure performance. Suivre les instrucions de lubrification ef de remplacement des pidoes.
Maintenir les poignées propres, séches et examptes d'huite et de lubrifiant.

. DEBRANCHER LA TRONCONNEUSE: Débrancher la frongonneuse guand non utfiisée, avant tout service, et
pour tout changement de pigces et accessoires tels le guide-chaine et la chaina.

. PROLONGATEURS POUR EXTERIEUR: Utifiser uniguement des profongateurs congus et indiqués pour usage
exidrigur.

. EXAMINER LES PIECES: Avant toute autre ulilisation de fa frongonneuse, un guide-chalne ou touie autre pigce
endommagée devrait &lre examinée scigneusement afin de pouveir déterminer si son fonctionnement sera
adéquat & sa fonction prévue. Vérifier le montage, I'alignement et la fixation de ioute pigce mobile; vérifier quil
'y a pas de piéces cassées ou loul aulre probléme qui affecteraient son fonclionnement. Un guide-chaing ou
toute pidce endommagée devrait &lre réparée cormectement ou remplacée par un centre de répasalions agréeé,
sauf indication contraire dans ce manuel d'instructions.

. ESTE ALERTA: Fijese lo gue este haciendo. Utilice el sentido comdn. No opere la sierra cuande se encuentre
fatigado. Mantenga todas las partes de su cuemc aleladas de la sierra de cadena cuando el motor se encuentra
en operacion. Antes de arrancar la sierra, asegurese de que ia cadena de ia sierra no esté haciendo contacto
con nada.

. MANTENGA LA SIERRA DE CADENA CON CUIDADQ: Inspeccione los cables de la sierra pericdacamente, v si
se encuentran daftados, mandelos reparar powr un Centro de Servicio Autorizada. Mantenga ef cable Ehra de ta
cadena y el operador todo el tiempo. Nunca transporte ia sierra del cable o lo jale para desconnectarla del recep-
tor. Mantenga los cables alejados de aceife y puntas filosas. Inspecciones los cables periddicamente y reem-
placelos sf se encuentran dafiados. Mantenga las herramientas limpias v afifadas par un mejor v mas sequro
rendimienta. Siga las instrucciones para la lubricacién y el cambic de accesorios. Mantenga las manijas secas y
libres de aceite y grasa.

. DESCONECTE LA SIERRA DE CADENA: Desconecte la sierra de gadena cuando no se encuentre en uso, antes
de cada servicio, y cuando cambie accesorios y aditamentos tales como la cadena de ia siemra y e resguardo.

. CABLES DE EXTENSION PARA USQO AL AIRE LIBRE: Utilice solamente cables de extensién que hayan sido
disefiados para uso af aire libre y los cuales sean marcados.

. RIVISE LAS PARTES DANADAS: Antes de cuaiguier uso de ia sierra de cadena, el resguardo u ofra parte que
se encuenire daiada debera ser cuidadosamente revisado para determinar si cperara propiamente y realizara
la funcion para la cual fue disefiada. Revise et alineamiento de ias partes movibles, v cualguier otra condicion
que pueda afectar la operacién correcta de la unidad. Un resguardo o cualkjuier otra parte dafiada deberd ser
propiamente reparada o reemplazada por un centro de servicio autorizado, a menos de que el manual indique
otra cosa.
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18.

19,

CARRYING THE SAW: Carry the saw by the front handle with the saw stopped. Keep your finger off the switch,
and make sure that the guide bar and saw chain are to the rear.

GUARD AGAINST KICKBACK:

.
WARNI G » Kickback may occur when the nose or ip of the guide bar touches an object, or

when the wood closes in and pinches the saw chain in the cut. Tip confaci in swme cases may cause a lightning-
fast reverse action, kicking the guicde bar rapidly back towards the operator. Pinching the saw chain along the top
of the guide bar may push the guide bar rapidly back towards the operator. Either of these reactions may cause
you 1o lose control of the saw, which could result in serious injury fo the user. The following precautions should
be followed o minimize kickback.

A, GRIP SAW FIRMLY: Hold the chain saw firmly with both hands when the motor is running. Keep a good firm
grip on the saw with both hands, the right hand on the rear handle, and the left hand on the front handle.

Do nof over reach.

Kesp proper footing and batance at all times.

Do not let the nose of the guide bar contact a log, branch, ground or other obstruction.

Da not cut above shoulder height.

Use devices, such as low-kickback chain, guide bar nose guards, chain brakes and special guide bars,
which reduce the risks associated with kickback.

Tmoo®

18.

19.

TRANSPORT DE LA TRONCONNEUSE: Transporter la trongonneuse en la tenant par la poignée avant; s'as-
surer que i rongonneuse est en position «Arréty et garder vos doigls ioin de 1a gachette; 8'assurer aussi que le
guide-chaine et la chalne sont vers Parriére.

ATTENTION AUX REBONDS:

AVE RTI SSE M E NT tes REBONDS peuvent se produire si la téle du guide-chaine

touche un objet, ou si le bois se resserre sur la chaine de fa trongonneuse dans la coupe. Si un contact a lisu

avec la téte du guide-chaine, la trongonneuse peut, en l'espace d'une seconde, éire projetée de maniére incon-

trilée dans un mouvement en arc, en direction de I'opérateur. Coincer la chaine e long de a pariie supérisure
du guide-chaine peut pousser le guide-chaine peut pousser le guide-chaine vers l'arrigre, vers 'opérateur.

Chacune de ces réactions peut vous faire perdre contrfle de la trongonneuse et peut enfrainer de sérieuses

Hessures. Suivre les précautions suivantes afin de minimiser fes risques de rebonds.

A. TENIR LA TRONCONNEUSE FERMEMENT: Quand fe moteur est en marche, tenir fa trongonneuse ferme-
ment des deux mains. Maintenir la frongonneuse de maniére stre des deux mains, fa main droite sy la
poignée arriére et fa main gauche sur ia poignée avant. Maintenir ferrmerment, pouces et doigts bien refermés
sut les poignées de la frongonneuse.

B. Ne pas trop se pencher en avant.

C. Garder foujours une assise stable et un bon équilibre.

D. Ne pas laisser ia téte du guide-chaine entrer en contact avec un trone, une branche ou aulres cbstacles. Ne
pas scier au-dessus de a hauteur des épaules.

F. Utiliser des dispositifs, tels que chaine & rebonds réduits, protége, téle de guide-chaine, freins de chaine, et
guides-chaines spéciaux, qui réduisent les risques associds aux rebonds.

18.

19.

TRANSPORTANDO LA UNIDAD: Transporte la sierra por fa manija frontai con la sierra apagada. Mantenga su
dedo fuera del interruptor, vy asegurese de que labarra gufa y ia cadena de la sierra se encuentren hacia atras.

PROTEJASE CONTRA EL CONTRAGOLPE:

L
P RE CAU C I 0 N » EL CONTRAGOLPE puede ocurrir cuando la nariz o la punta de ia barra

guia toca un cbjeto, o cuando la madera se cierra y pellizca la sierra de cadena cuande esta cortande. Sila punta
de |z barra hace contacto, puede causar un a reaccién reversiva refdmpago, pateando ia barra guia hacia arriba
y atrds en direccién del operado. Pellizeando la sierra de cadena a lo largo de la barra guia pude empujar la barra
rapidamente hacia airds en diraccion el operador. Cualquiera de estas reacciones puede causar que usted pier-
da @l control de fa sierra, lo cual puede resultar en serias lesiones personales. Las siguientes precauciones
deberdn ser seguidas para minimizar el confragolpe.

A. AGARRE LA SIERRA FIRMEMENTE: Sostenga la sierra firmemente con ambas manos cuando el molor esté
en marcha. Mantengo un buen agame en la sierra con ambas manos, la mano derscha en ia manija posteri-
or, y la mano izquierda en ia manga frontal, cuando el motor este en marcha. Uilice un agarre firme con los
dedos v el pulgar al rededor de las manijas de la sierra.

No sobrepase su alcance.

Mantenga ios pies propiamente balanceados todo el tiempo.

No permita que la nariz de la barra guia tenga contacto con un fronco, rama, el suelo u ofra obstruccion.
No corte arriba de la altura del hombro.

Utilice mecanismos tales come cadenas de condragolpe bajo, protectores para la nariz de la barra guia, chain
brakes v barras guias especiales, los cuales reducen los peligros relacionados con el contragoipe.

mmoow®



G. Use only reptacement bars and chains specified by the manufacturer or the equivalent.
H. There are no other reptacement compaonents for achieving kickback protection in accordance with CSAZ62.3.

. POWER SUPPLY: Connect the chain saw fo correct voltage; be sure that the voltage supplied is the same as
that specified on the nameplate of the tool.

. DO NOT operate a chain saw that is damaged, improperly adiusted, or not completely and securely assem-
bled. Be sure that the saw chain stops moving when the {rigger is released.

. DO NOT attempt operations beyond vour capacily or experience.

. DO NOT operate a chain saw with ona hand! Serious injury (o the operator, helpers, or bystanders may result
from ona-handed operation. A chain saw is infended for two-handed use.

. TG REDBUCE potential for electric shock, do not operate the saw on wet or stippery surfaces, or during snow
storms, rain storms, and other adverse weather conditions.

. DO NOT allow dint, debris or sawdust to build up on the motor or cuiside air vents.

. Follow the manufacturer’s sharpening and maintenance instructions for the saw chain.

. Gut at high motor speeds.

. Operation of a chain saw should be restricted to mature, properly instructed individuals.

. Your chain saw is intended for occasional homaowner use. It is not made for heavy continuous use.

G. Utilliser uniquement les guides-chaines st chaines spécifigs par le fabricant ou leur dquivalent.

M. Hn'y aucune aulre piéce de rechange qui permet d'cbtenir une protection contre les rebonds selon la norme
de FACNOR Z62-3.

. ALIMENTATION ELECTRIGUE: Brancher la fiche élecirique de ia trongonneuse dans une prise 4 tension corre-
spondante; s'assurer que fa tension du réseau de distribution correspond & la tension nominale de 'appareil
indiguée sur la plague caraciéristique de Foutil.

. NE JAMAIS UTILISER une frongonnause endommagée, mal ajustée, non complétement ou incorrectement mon-
tée. S'assurer qu'il y a amét de la chaine guand la gachetie est reldchée.

. NE PAS utliser fa frongonneuse au dela de vos capacités ou expérience.

. NE PAS utifiser la trongonneuse d'une seule main! De graves blessures & 'opérateur, toute personne {aidant ou
spectateurs pourraient en résulter. Un trongonnause est congue pour &re utilisée des deux mains.

. POUR REDUIRE les chocs électriques éventuels, ne pas utiliser Ia trongonneuse sur des surfaces mouiliées et
glissantes, pendant des tempétes de neige ou des orages ou autres conditions atmosphériues adverses.

. NE PAS laisser de sciure, ferre, débris s'accumuler sur e moteur ou sur les fentes d'air extérieures.

. Suivre les instructions d'affltage el d'entretien pour trongonneuse indiquées par le fabricant.

. Scier, le moleur & vitesse maxima.

. Seules les personnes mdres, ayant regues une instruction approgriée devraient pouvolr utiliser une trangonneuse.

. Voire trongonneuse est congue pour des travaux domestigues occasionnels et non pas pour de gros travaux
continuels.

G. Utilice solamente barras y cadenas espcificadas por su fabricante o el equivalente.
H. No existen otros components de repuesto para lograr prateccién del contragolpe de acuerdo con CSA Z62.3.

. FUENTE DE PODER: Conecle la sierma de cadena al voltaje correcto; asegurese de que el voltaje proveldo es
el mismo qgue se especifica en la placa de la herramienta.

. NO opere la sierra de cadena cuande esté dafiada, impropiamente ajustada, ¢ no segura v complelaments
ensamblada. Aseglrese de ue la cadena de ia sierra deje de moverse cuando el gatillo de estrangulacion sea
liberado.

. NO intente hacer operaciones mas alld de su capacidad o experiencia.

. iNO opere la sierra de cadena con una mano! Serias lesiones al operador, ayudantes, especiadores, o cualquier
combinacion de estas parsonas puede resuitar por fa operacion con una mano. La sierra esta destinada para el
uso con dos manos

. PARA REDUCIR el potencial de un chogue elécirice. no opers la sierra en superficies mojadas o reshalosas, o
durante tormentas de nieve, Huvia, o cualquier otra condicién de tiempo adversa.

. NO permita que erra, escombros o polvo se acumule en el motor o los orificios de ventiacion.

. Siga las insfrucciones de afilado y mantenimiento para su sierra de cadena de su fabricante.

. Corte a altas velocidades del mator.

. La opercién de fa sierra de cadena debera ser restringida a individuos propiaments instruidoes.

. Su sierra fur disefiada par un uso casero ocasional. No estd hecha para trabajos pesados confinuos.
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. DO NOT FORCE a small saw {0 do a job requiring a heavier duty unif.
. EXAMINE THE ELECTRICAL SWITCHES. Do not use the chain saw i the switches do not propery turn on and off.

Do not attempt to make any repairs to the electric switches. Take your saw fo a McCulloch Authorized Service Center.

. MAINTAIN EXTENSION CORDS. Inspect the extension cords periodically and replace if damaged. Only use

power cords that are suitably marked for ouidoor use.

. DO NOT OPERATE YOUR CHAIN SAW near or arcund flammable liquids or gases, whether in or out of

doors. An explosion and/or fire may result.

. This electric powered saw is classified by CSA as a Class 20 saw. it is intended for infrequent use by home-

owner's, cottagers and campers, and for such general applications such as clearing, pruning, cutting fire-
wood, etc. IE is not intended for prolonged use. If the intended use involves prolonged periods of operation,
this may cause circulatory problems in the user's hands due fo vibration. it may be appropriate to use a saw
having an anti-vibration feature.

. NEVER REMGVE, modify or make inoperative any safety device furnished with your unit.
. Safety clothing required by your safety organizations, government regulations, or your empioyer should be

used; otherwise, snug fitting clothing, safety footwear, and hand and ear protection should be worn.

. When felling, keep at lzast 2 free lengths between yourself and your feflow workers.

. NE PAS FORCER une petife frongonneuse pour des travaux exigeant un outil plus approprié pour de gros travaux.
. CONTROLER LES DISPOSITIFS ELECTRIKQUES. Ne pas ufiliser fa trongonneuse si les interrupteurs/bou-

tons ne fonctionneent pas correctement. Ne pas essayer de les réparer. Apporter la frongonnause 4 un
Service Aprés-Vente McCullpch agréé.

. ENTRETENIR LES PROLONGATEURS. Vérifier les rallonges électriques périodiquement et remplacer st

endommagées. Utiliser exclusivement des prolongateurs prévus pour usage en extérieur.

. NE PAS UTILISER VOTRE TRONCONNEUSE prés de produits {liquides ou gaz) inflammables, que ce soit

a 'extérieur ou 4 I'intérieur. Une explosion etfou incendie pourrait en résulter.

. Cette trongonneuse électrique est classifiée trongonneuse catégorie 2C par ACNOR. Eile est congue pour

des usages infréquents de travaux tels que dégager, talller ou couper du bois... par des propriétaires de mai-
son ou résidences secondaires ou par des campeurs. Elle n'est pas congue pour une utilisation prolongée.
Si fe travail prévu demande de fongues péricdes d'utilisation, la vibration risque de causer des problémes de
circulation aux mains de P'opérateur. il serait approprié d'utiliser une trongonneuse pourvue d'un dispositif
anti-vibration.

. NE JAMIAS EN LEVER, modifier ou paralyser un dispositif de sécurité foumni avec 'appareil.
. Les vétements de protection éxigés par vos organisations / syndicats de travail, par les réglementations gou-

vermnementaies ou par volre employeur doivent &tre utilisés ; sinon, des habits moulants, des chaussures de
sécurité et un protection pour les oreilles ef les mains doivent étre portés.

. Pendant tout travail d'abattage, garder une distance minimale de la longueur de deux arbres entre vous et

les autres travailleurs.

. NO FORCE una sierra pegueiia para hacer un {rabaic que requiera una unidad de trabajo pesado.
. EXAMINE LOS INTERRUPTORES ELECTRICOS. No utilice la sierra de cadena si log interruptores no se

encienden y apagan correctamente. No intente hacer cualquier reparacidn en los interruplores eléctricos.
Lieve su sierra un Centro de Servicio Autorizado McCulloch.

. MANTENIMIENTO DE LOS CABLES DE EXTENSION. Revise los cables pericdicamente y reemplacelos si

se encuentran dafiados. Utilice solamente cables de poder gue hayan side marcados para usc al aire libre.

. NO OPERE $U SIERRA DE CADENA cerca o alrededor de liguidos ¢ gases flamables, aungue se encuen-

tre en ambientes cerrados o al aire libre. Una explosion y/o incendio puede resuitar.

. Esta sierra de cadena con motor eléctrico fue clasificada por la CSA come una sierra de clase 2C. Y fué des-

tinada para ef uso infrecuente por duefios caseros, excursionisias, jounaleros. Para aplicaciones generales
tales como el impiado, podado, cortado de lefia para chimenea, etc. No fus disefiada para un uso prolonga-
do. 5i el uso destinado envuelve ef uso prolongade de los periodos de operacion, esto puede causar prob-
lemas circulalorios en las manos del usuario debide a la vibracién. Puede ser apropiado ef utilizar ia sierra
teniendo un mecanismo de anti-vibrado.

. NUNCA REMUEVA, modifique o haga inoperativo cualquisra de los mecanismos de seguridad construidos

en su unidad.

. Ropas de seguridad son requeridas por sus organizacionss de seguridad, regulacionss gubsrnamentaies, o

sy empleador deberan ser utilizadas; de otra manera, ropa entallada, calzado de seguridad y proteccién para
mancs y oidos deberd ser utilizada.

. Cuande tale mantenga por lo menos 2 drboles de distancia entre usted vy sus trabajadores.



§ 38. All chain saw service, other than the items listed in the user manual safety and maintenance instructions,
shouid be performed by competent chain saw personnal. Do not attempt fo repair # yourself; there are no user
serviceable parts inside.

NOTE: Low-kickback saw chain is chain that has met the kickback performance requirements of ANSI B175.1-1991

and is in accordance with CBA Z62.3.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

38. Tous les services d'entretien de la trongonneuse, & exceplion de ceux mentionnés dans le manuel d'ufilisa-
tion et d'enfratien, doivent ire effectués par un personnel compétent. Ne pas essayer de faire les répara-
tions soi-méme ; il n'y a pas de piéces internes réparables.

REMARQUE : Une chaine & «rebonds réduits» répond aux normes de performance pour «rebonds réduits» exigées

par ANS| B175.1-1991 et correspond aux critéres de la norme ACNOR 262.3.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

38. Todo el servicio de la sierra de cadena, otra gue los articules lisiados en las instrucciones de seguridad v
. mantenimiento en el manuat dei usuario, deberén ser ejecutadas por un personat de servicio de sierras de
cadena compegtenie. No intente reparla usted mismo; no se encuentran plezas de servicic para ef usuario
) adeniro de la sierra.
. NOTA: una cadena para sierra de contragolpe bajo es una cadena que ha cumplido con los requerimientos de
rendimiento del contragolpe de la ANSE B175.1-1991 vy estd de acuerdo con CSA Z62.3.

? GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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Use of these personat safety items is highly
recommended o reduce the risk of acciden-
tat injury.

L'utilisation des ces dispostifs de sécurité est
foretement recommandé afim de réduire tout
risque de blessures accidentelles.

El uso de estos articulos de seguridad per-
sonal es altamente recomendado para
reducir el riesgo de lesiones accidentales.

- Read User Manual.
Lire le manuei d'utifisation.

Lea el Manuat del Usuario.

3 -ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS POUR MONTAGE

INSTRUCCIONES DE ENSEMBLADO

15

3-1. INTRODUCTION

This unif is designed for occasional homeowner use and shouid not be used for commercial purposes or subjected to
heavy continuous use.

Your new chain saw can be used for & variety of projects such as cutling firewood, making fence posts, fefling small
trees, limbing, pruning at ground level, and light carpentry. Cut only wood or wood praducts with your saw.

3-2 UNPACKING

Remove all items from carton.
2. Check a# items for any shipping damage. If you find any damage or if any parts are missing, promptly inform deal-
er where you bought the chain saw.

3-1. INTRCDUCTION

Cet appareil est congu pour un usage occasionnel par des propriétaires de maison; il ne peut &tre utilisé pour des
travaux commerciaux ou de longues durées.

Vous pouvez utiliser volre nouvelle frongonneuse pour une varidlé de projets tels qgue couper du bois, faire des
piquets de clbture, abatire des arbustres, éhrancher ef {ailler des arbres au niveau du sal et faire de légers fravaux
de charpentier. Avec votre frongonneuse, couper uniquement du bois ou des produits en bais.

3-2 DEBALLAGE
Oter tout du carfon d'embaliage.

2. Vérifier qu'aucune piéce n'a ¢té endommagés pendant le transport Pour tout probléme ou si une pidgce
mangue, veuillez en informer immédiatement le responsable du magasin ol vous avez acheté la trongon-
neuses.

3-1. INTRODUCCION

Esta unidad ha sido disefiada para uso casero ocasional y no debera ser usada con propésitos comerciales sujetos
a un uso de trabajo pesado continuo.

Su sierra de cadena nueva puede ser vlilizada para una variedad de proyscios tales como cortar lefia para chime-
neas, hacer cercas de madera, talar arboles pequefios, desramado, v carpinteria ligera. corte solo madera y produc-
tos de madera con su siema.

3-2. DESEMPACANDO

1.  Remueva todos fos articulos del carfon.

2. Revise todos los articulos gue ne se hayan lastimadeo en el transporte. Si encuentra alge lastimado o si alguna
parte falta, inmediatamente informe al personai que le vendic esta unidad.




3-3. ASSEMBLY REQUIREMENTS T —

Your new chain saw will require adjusiment of chain and filling | Boulons du guide-chaine
the oil tank with {ubricating oil before the unit is ready for oper- Tornitios de 1a Barra Guia
ation. Do not start the saw motor uniil the unit is properly pre-
pared. Read all instructions carefully. Do not install any cther
size bar and chain than what is recommended for your model.

3-4. GUIDE BAR / SAW CHAIN
REPLACEMENT INSTALLATION

1. Remove bar nuts, push bar bolfs in and slide sprocket sup-
port down. {See Fig. 3-4A)

2. Remove okl guide bar and chain.

3. Using a straight screwdriver, turn the chain adjustment
screw counierciockwise as far as it will go, or untif tang is
to the end of its ravel.

4. Loop saw chain over drive sprocket with the cutting edges
of {he chain pointing in the direction of rotation.

&. Place the stolted end of guide bar over the bar bolt 30 the
tang fits into the lower hole in the guide guide bar.

6. Make sure the chain follows the slot in the guide bar. Slide
the sprocket support up and push the bar bolts through the
sprocket support.

Saw Chain
Chaing
. Moloslerra

- g e B TR s

" .Guide Bar
- -Guide-chaine
Barrz Guia

- ¥ Adjusting Hole
Qrifice de réglage

- Drifich A
7. lnstall the bar retaining nuis hand tight, {Proceed to saw o Orfcio de Ajuste
chain tension Adjustment).  Deve Sprocket ™ Guide Bar Nuts
Fignon dentratnement Egrous du guide-chatne
3-3. MONTAGE D’ELEMENTS Engrane Tuercas de Barra Guia

Volre nouvelle tron¢onneuse, il est nécessaire d'ajuster la
chaine et de remplir le réservoir d’huile lubrifiante avant que 'u-
nité soit préte pour lexécution. Ne pas faire démarrer le moteur
de  frongonneuse avant que l'oulil ne soif correctement
monté. Lire toutes les instructions attentivement. Ne pas mon-
ter de chafne ou guide-chaine d'une dimension autre que celle
recommandée pour volre modéle.

3-4.CHAINE/GUIDE CHAINE
INSTALLATION REMPLACEMENT

1. Oter les écrous du guide-chaine, pousser les boulons & EWTY
lintérieur et fakre glisser le support du pignon vers le bas. (voir fig.3-4A}

2. Ofer le guide-chaine et la chaine usagés.

3. Alaide d'un tourngvis, tourner & vis de réglage de la chaine dans e sens inverse des aiguilles dune montre,
autant que possible ou jusgu'a ce gue ie tenon ne puisse aller plus loin.

4. Passer la chaing autour du pignon, les tranchants de la chaine dans le sens de la rofation.

5. Positionner Fancoche du guide-chaine sur le goujon de maniére & ce que le tenon puisse pénétrer dans le trou
en has du guide-chaine.

6. Sassurer que la chaine épouse Pencoche du guide-chane. Faire glisser le support du pignon vers fe haut et
pousser les boulons & travers le support du pignon.

7. Serer les écrous de fixation du guide-chaine & Ia main. (Aller 4 la section réglage de la tension de la chaing)

3-3. REQUERIMIENTOS PARA ELENSAMBLADO

Su motosierra nueva necesita ser ajustada de la cadena v debe lienar de aceite el tanque que lubricara la cadena, todo
esto antes de iniciar su uso. No encienda su motosierra hasta que este preparada adecuadamente. Lea su manual de
instrucciones adecuadaments. No instale otro tamaiio de barra v cadena diferente al recomendado para su motosiesra.

. 3-4. BARRA GUIA / CADENA INSTALACION DE REMPLAZO

1. Remueva a fuerca de la barra, empuje tornilios de e barra hacia adentro vy deslice el soporte del engrane

hacia abajo.{ Ver Fig. 3-4A}

Remueva fa guia de barra vieja y ia cadena usada.

Usando un desarmador recto, gire el tornilio de ajuste de cadena conira el relo tan fejos como pueda.

Coloque la cadena sobre ef engrane con ias orillas de corte de la cadena apuntando hacia fa direccion de rota-

cion de esta.

&. Cologue las ranuras de {a barra schre los tornilios guias de i forma que se coloque en el orificio inferior de ia
barra guia.

4. Asegurese gue la cadena siga fa ranura de la barra guia. Destice el soporte del engrane hacia arriba y presione
los tornillos de ta barra a fraves del soporte def engrane.

7. Instale las tuercas de sujecion y apriete unicamente con la mano. {Proceda al ajuste de tension de la cadena).
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3-5. SAW CHAIN TENSION ADJUSTMENT

Proper tension of the saw chain is extremely important and must be checked before staring, as welf as dwring, any
cuiting operation. Taking the Eme fo make needed adjustments to the saw chain will result in improved culting per-
formance and prolonged chain life.

NOTE: A new chain and bar will need readjustment after as few as & cuts. This is normal during the break-in period,
and the interval between future adjustments wifl lengthen quickly (Figure 3-5A).

CAUTION

If & chain is TOO LOOSE or TOO TIGHT, the bar chain and saw bearings will wear more rapidly. Study Figure 3-5A

# for information concerning comect cold tension {A), correct warm tension (B), and as a guide for when saw chain

needs adjustment {C).

TO ADJUST SAW CHAIN TENSION:

1. Loosen the bar retaining nuts {D) so they are hand tight. (See Fig. 3-5B8)

2. Holding the nose of the bar up, use a screwdriver to turn the guide bar adjustment screw (F) {Fig. 3-5C) clock-
wise to tighten the chain. Turning the screw COUNTERCLOCKWISE LOOSENS THE CHAIN on the guide bar.

3-5. REGLAGE DE LA TENSION DE LA CHAINE

La tension de la ¢chaine est d'une importance capitale ef doit &tre contrdlée avant de commencer et pendant tout tra-
vait de coupe. Prendre le femps de faire les réglages nécessaires & la chaine de volre trongonneuse ast synonyme
de bonne performance et de longévité de voire outit.

REMARQUE : La tension d'une chaing nauve doit &tre contréiée équemment pendant son rodage, aprés aussi peu
quie cing coupes. Les intervalles entre réglages s'espaceront rapidement (Figure 3-BA).

ATTENTION

Si un chaine est TROP TENDUE ou TROP LACHE, le guide-chaine et les roulements de vilebrequin s'useront plus
rapidement. Etudier la Figure 3-5A pour tout renseignement concernant ia fension appropriée pour motaur chaud {A)
ou froid (B}, et comme guide indiquant guand la chaine a bescin d'étre ajustés (C).

REGLAGE DE LA TENSION DE LA CHAINE :

1. Desserrer les écrous (D) jusqu'a ce quils puissent élre semrés 2 fa main. { Voir fig. 3-58}

2. Tenir la t&te du guide-chaine vers le haut ot uliliser un tournevis pour tourner fa vis de réglage {F) du guide-
chaine {Fig. 3-5C} dans le sens des aiguilles d'une montre pour serrer fa chaine. Tourner la vis DANS LE
SENS INVERSE DES AIGUILLES D'UNE MONTRE DETEND LA CHAINE sur le guide-chaine.

2 3-5. AJUSE DE LA TENSION DE LA CADENA DE LA SIERRA

Una tensidn propia de la cadena de la sierra es exiremadamente importante y debe de ser revisada anfes de arran-
car la sierra, at igual que duranie cualguier operacidn de cortado. Ef tomar Bempo para hacer los ajustes necesarios
para fa sierra de cadena resultara en un mejor rendimiento v una vida profongada para su sierra de cadena.

NOTA: Una cadena v batra nueva requerirdn un reajuste después de por lo menos 5 cortes. Esto es normai dentro del
pericdo de acondicionamiento, y el intervalo dentro de los proximos ajustes se alagard pronto {Figura 3-5A).

PRECAUCION

Si la cadena se encuentra muy SUELTA o muy APRETADA, la barra, cadena y los rodamientos del ciguefia se des-

gastaran mas rapidamente. Estudie la Figura 3-5A para informacion respecte a ia tensién fria correcta {A), tension

caliente correcta (B), y como una guia para cuando ia cadena de la sierra requiera aigin ajuste (C}.

PARA AJUSTAR TENSION DE LA CADENA DE CORTE:

1. Afioje las ercas relenedoras de la barra (D)} de fal forma que esten aprefadas a mano. {Ver Fig.3-58)

2. Manteniende la nasiz de la brra hacia arriba, dlilice el desarmador para girar of tornillo de ajuste de Ia barra gula (F} { Fig
3-5C} a favor de las manecifias del reloj para aprelar la cadena. Girande el tornillo en contra de fas manecillas del reloj
afioja fa cadena de la barra guia.
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3. After adjustment and while wearing heavy duty work gloves, move the saw chain back and forth on the guide bar
to be sure the chain moves freely and is in proper mesh with sprocket.

NOTE: IF the chain is difficult to rotate or if i binds on the guide bar, too much tension has been appliad and must be

adiusted. To decrease tension, tum the adjustment screw counterclockwise slowly. Move the chain back and forth until

it moves freely.

4. Holding the nose in upper position, securely tighten the bar retaining nuts (79 inch lbs.}

3-6. OILING CHAIN

To oil chain, press oil cap. Oit will feed onto guide bar and chain. Press oil cap at least onoe before sach cut. Always
check oil level before using chain saw. check ol level often by focking at oil sight level hole. Qil sight level hole is on
left side of saw, between front handle and front hand guard. Do not attempt to operate the ofer while cutting with the
chain saw.

3. Aprés avoir sjuste fa chalne et loujours portant des gants de protection robustes, Hrer ta chaine vers Favant
puis Yarriére, dans un mouvement d'aller retour ie fong du guide-chaine pour s'assurer qu'elle bouge librement
ot gu'slie est bien placée sur le pignon.

REMARQUE: La chaine est trop tendue ' est difficite de la faire tourner ou i elle accroche sur le guide-chaine ;

l'ajuster de la maniére suivante : Pour diminuer ia tension, tourner lentement ta vis de réglage dans le sens inverse

des aiguilies d'une montre {vers la gauche). Tirer la chaine vers Yavant et larriére & plusieurs reprises jusqu'a ce
qu'elle bouge librement.

3-6. LUBREFACATION DE LA CHAINE

Pour lubrifier ta chaine, appuyer sur le bouchon du réservoir dhuille; Fhulle pénétrera la chalne et le guide-chaine.
Appuyer au moins ung fois avant chague coupe. Toujours vérifier le niveau dhuile avant Putilisation de ia perche
élagueuse. Contréler fréquemment le niveau dhuite grace au voyant du réservoir. Ce dernier se trouve du cbté
gauche de la trongonneuse, entre fa poignée avant et I'arceau protecteur avant. Ne pas essayer de 'utiliser pen-
dant ia coupe.

3. Despues del ajusie y usando guantes gruesos, mueva la cadena de corie hacia afras y hagia adelante para asegurarse
gue ta cadena se mueve libremente v esta colocada correctaments en ef engrane.
Nota: Si l2 cadena muesira dificulfad de movimiento, significa que demasiada tension se e ha dado a la cadena y debera

B de ser regjustada. Para reducir tension, gire sf tornillo de ajuste contra las manecilles el relo} lentamente. Mueva la cadena

hacia atras y hacia adslante hasta que se mueva libremente.
- 4. Mantentendo la nariz en posicion hacia arriba, apriste bien! & fuerca de fa barra {70 puigadas libras)

© 3-6. ACEITAR LA CADENA

Para aceifar la cadena de corte, presione la tapa del acelle. Se alimentara aceite a la barra guia. Presione al menos una
vez gl fapen de aceite antes de iniciar ef corts. Siempre revise el nivel de aceite anles de usar la motosierra
felescopica.Podra ver fa ranura de revision en la parte izquierda de ia unidad. MNo intente cperar e aceitador misntras esle
cortando con la unidad.
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3-7. FILLING OIL TANK

Using a funnet, fill oil tank with McCulloch Chain, Bar and Sprocket off. Wipe up any spills. Make sure no dirt gels into
the oit tank.

3-8. SELECTING THE PROPER EXTENSION CORD FOR YGUR

SAW MODEL
Minimum Gauge Wire
Ampere Length of Power Cord
Saw Model Rating VOUSAC oo g /75m S0ft/15m 100 ft./ 30m
MS1210, MS1215, M51415 8 110 1 120 18 Gauge 16 Gauge 14 Gauge

1. When using the appliance, an extension cord of adequate size must be used for safety and to prevent foss of
power and overheating.

2. The extension cord must be specifically intended for cutdoor use and marked SW-A, SOW-A, STOW-A, SIW-A,
SJOW-A SJTOW-A, SITW-A, OR SJTW.

3-7. REMPLISSAGE DU RESERVOIR A HUILE

Ataide d'une entonnoir, remplir fe réservoir avec de Fhuile spéciale McCulloch pour chaine, guide-chaine et pignon.
Nettoyer tout liguide renversé. S'assurer qu'aucune impuretd ne pénétre & lintérieur du réservoir.

3-8. CHOIX D’UN PROLONGATEUR ELECTRIQUE APPROPRIE

Calibre de Fil Minimum

Modéle de Ampére Voltage c.a. Longueur du Cable d'Alimentation
Trongonneuse P {Courant Altematify 7.5m /25 pl. 15m 50 pl. 30m /100 pi
MS$1210, M$1215, MS1415 3 110/ 120 Calibre 18 Calibre 16 Caibre 14

1. Un prolongateur de dimension appropriée doit 8tre utilisé pour évitar toute perte de puissance et la surchauffe de
I'appareil.

2. Le prolongateur doit ére spécialement congu pour usage en extérieur et marqué SW-A, STW-A, STOW-A, SJW-
A, SJIOW-A, SITOW-A, ou SITW.

3-7. LLENANDO EL TANQUE DE ACEITE

Usando un embude, llens el tangus con aceite para barras, cadenas y ruedas dentadas McCulloch. Limpie cualquier
derrame. Asegurese de que no entre tierra dentro def tanque de aceite.

3-8. SELECCIONANDO EL CABLE DE EXTENSION CORRECTO

Escala Minima del Alambre

Modelo de Promedio de . Longitud del Cabile de Poder
Si . \Voltios AC . . .
terra Amperaje 7.5m /25 pies 5m /50 pies 30m /100 pies
MS1210, MS1215, MS1415 8 MG/ 120 18 Escala 16 Escala 14 Escala

1. Cuando use el aprato, un cable de extensidn del tamafio adecuado deberd ser usado para seguwridad y para pre-
venir la perdida de poder y sobre calentamiento.

2. Elcable de extencion debe estar disefiado especificamente para uso exteriores y marcado con SW-A, SOW-A,
STW-A, STOW-A, SIW-A, SJOW-A, SITW-Ao SJTW.



4 - OPERATING INSTRUCTIONS - FUNCTIONMENT
- INSTRUCCIONES DE OPERACION

4-1A 4-1B

4-1. TO START SAW
1. PLEASE READ ALL WARNINGS.
Make sure oil reservoir is fufl.

{ WARNING

Ensure the extension cord is of the proper size and type for your saw.
3. Plug the cord (A} into the appropriate size extension cord {B) {see Figure 3-8). Piug the extension cord into a
1104120 volt AC, 15 AMP receptacle (Figure 4-1A).

H

Make sure the extension cord does not come in contact with the guide bar and saw chain.
4. Grip the saw with both hands, left hand holding the front /handle and the right hand holding the rear handle.
Thusmbs and fingers should encircle both handles (Figure 4-18}.

4-1. DEMARRAGE DE LA PERCHE ELAGUEUSE
. VEUILLEZ LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS
2. S'assurer que le réservolr a huile est plein.

-

i

Insérer le cable {A} dans un prolongateur (B) aux dimensions adéquates {voir Figure 3-8}. Brancher profonga-
teur dans une prise électrique de 116/120 c.a. volis et de 15 ampéres (Figure 4-1A).

poignée avant eet la main droite sur fa poignée arriére.Les pouces et les doigts doivent étre bien refermés sur les
deux poignées {Figure 4-1B).

* 4-1. PARA ARRANCAR LA SIERRA
| 1. PORFAVOR LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS
2.Asegurese que el lanque de aceite esie llenc.

'ADVERTENCIA

| Asegtrese de gue el cable de extension es del tamarfio v tipo apropiado para su sierra.
3. Conecte e cable {A) con la extensidn {B) del temafic apropiado {vea la Figura 3-8). Conecte en cable de exten-
sién dentro de un tomacormiente de 110/120 voitios AC, 15 AMP (Figura 4-1A).

Asegurese de que el cable de extension no entre en contacto con la barra guia v fa cadena de la sierra.
4. Bostenga la sierra con ambas manos, la mano izguierda sosterdende la manija frontal y la mano derecha soste-
niendo la manga trasera. El pulgar vy los dedos deberan rodear ambas manijas {Figura 4-1B).
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a1C ' 4-4A

5. With your RIGHT THUMB, depress the LOCK/OFF button (C) on the side of the rear handle, and at the same time
squeeze the frigger. To stop the saw, release the trigger (Figure 4-1C).

NOTE: I is nof necessary to maintain pressure on the LOCK/OFF buiton once the trigger is squeezed and the motor

is running. The LOCK/OFF button is a safety device to avoid accidental starting.

4-2,. TO STOP MOTOR

The saw motor will automatically stop when the trigger is released. The LOCK/OFF button will have to be depressed
and the trigger squeezed io restart the motor.

4-3. CHAIN AND BAR LUBRICATION

Always check oil level before using saw. To it chain, press oil cap. Do not attempt to operate the oiler while cutling
with the saw. Qil will feed onto guide bar and chain. Press oil cap at least once before sach cut. Check oif lsvel often
by looking at oif sight level hale. Gil sight level hole is on feft side of saw, between front handle and front hand guard.

5. Avec ke pouce de la main droite, enfoncer le bouton DPARRET f BLOCAGE (C) se trouvant sur le ofté de la
poignée arriére, et en méme temps appuyer sur le commutateur. Pour arréter la trongonneuse, lacher le commu-
tateur {Figure 4-1D}.

REMARQUE : Il west pas nécessaire de maintenir une pression sur le bouton D’ARRET / BLOCAGE est un disposi-

{if de sécurité congu pour empécher toute mise en marche involontaire.

4-2. ARRET DU MOTEUR

Le moteur de la trongonneuses s'arrétera automatiquement une fois le commutateur relache. |l faudra de nouveau
enfoncer le bouton D’ARRET / BLOCAGE et appuyer sur le commutateur pour remettre fe moteur en marche.

4-3. LUBRIFICATION DE LA CHAINE ET DU DUIDE-CHAINE

Toujours vérifier le niveay d'huite avant dutiliser la perche élagueuse. Pour huiler la chaine, appuyer sur le bou-
chon du réserveir & huile. Ne pas essayer de Futiliser pendant lNutilisation de Fappareil. Uhuile coulera sur la chaine
et le guide chaine. Appuyer sur le bouchon du réservoir a huile au moins une fois avant chaque coupe ; contrdler
fréquemnment le niveau d'huile grace au voyant du réservoir. Ce dermsier se trouve du coté gauche de la trongon-
neuse, enire la poignée avant et l'arceau protecteur avant.

5. Con su PULGAR DERECHO, cprima el boton de SEGURG / LIBRE (C) al lade de la manija trasera, y & mismo
tiempo apriete el gatillc. Para detener la sierra, ibere el gatillo {Figura 4-1D).

NOTA: No es necesaric el mantener presién en el boton de SEGURG / LIBRE una vez que gatilic es apretado y el

motor asta en marcha. El bolén de SEGURO / LIBRE es un mecanismo de seguridad para prevenir el encendido acci-

dental.

4-2. PARA APAGAR EL MOTOR

Ei motor de la sierra se detendra automaticamente cuando et gatilio es liberadc. Ef boton de SEGURO / LIBRE ten-
dré que estar oprimido y el gatillo apretado para rearrancar et motor.

4-3. LUBRICACION DE BARRA Y CADENA

Siempre revisar nivel de acells anles de usar unidad. Para acediar la cadena, presions la lapa de aceite. No intente operar
el aceitader mieniras este corfando con la unidad.E! aceite se alimentara a la cadena vy a la barra. Presione la tapa del
aceite al menos una vez antes de iniciar la operacion de corte Revise el nivel de acelte mirando en fa ranura del tangue de

. aceite en la parte izquierda de Ia enidad.



CAUTION

Never starve the bar and chain of lubrication oif. Running the saw DRY or with TOO LITTLE OIL wili dacrease cutting
efficiency, shorten chain saw life, and cause rapid dulfing of the chain and excessive wear of the bar from cverheat-
ing. Too [Hile is evidenced by smoke or bar discoloration.

NOTE: The saw chain stretches during use, particularly when it is new, and occasional adjustment will be needed. A
new chain requires meore frequent adjustment during the break-in period. This is normal. See Section 3-5 for Saw
Chain Tension Adjustment instructions.

| WARNING / CAUTION

A loose chain can jump off the bar while you are cutling, as weli as wear the bar and chain. A chain that is too tight
can damage the saw. Either situation, chain too loose or too tight, could cause serious personal injury.

4-4. EXTENSION CORDS

When using an slectric chain saw, plug it inte the extension cord only when you are ready o cut wood. Connect the
extension cord to a 11/120 voliage outlet.

NOTE: To prevent disconnection of the extension cord, tie a loose knot before connecting the ends together {Figure
4-44A).

ATTENTION

ne jamais laisser ke guide-chaine ou la chaine non lubrifiés. Utiliser fa frongonneuse A SEC ou AVEC TROP PEU DE
LUBRIFIANT diminue son efficacité de coupe et sa longévité, émousse rapidement la chaine, et use excessivement
le guide-chaine car surchauffé. Une décoloration du guide-chaine et du fumée indiquent un mangue d'huile.
REMARGRIE : La chaine se détend pendant son uiilisation, particuliérement si efle est neuve; il est donc nécessaire
de l'ajuster périodiguement ; une nouvelle chaine nécessite des réglages plus frégquents pendant sa période de
rodage. Cela est normal. Voir la Section 3-5 pour le réglage de ia tension de la chaine.

AVERTISSEMENT / ATTENTION

Line chaine trop lache peut glisser hors du guide-chalne pendant ia coupe ef user le guide-chaine et ia chalne. Une
chaine trop ajustée peut endommager la trongonneuse. Que ia chaine soit trop l&che ou frop ajustée cause un risque
de blessures graves.

4-4. PROLONGATEURS ELECTRIQUES

Quand vous utilisez une trongonneuse électrique, branchez-a au prolongateur uniguement quand vous étes prét a
couper du bois. Refier le profongateur 4 une prise ayant une fension de 1107120 volis.

REMARGRIE : Pour empécher de débrancher e prolongateur, faire un noeud coulant avant de refier les deux
extrémités (Figure 4-44).

PRECAUCION

Nunca deje que le falle aceite de lubricacidn a la barra y cadena. Comiendo una sierra SECA o con MUY POCO
ACEITE reducird Ia eficiencia en el cortado, acortar la vida de su sierra, causando un desafilade rapide de la cade-
na y un desgaste excesivo de fa barra por sobwe calentamiento. Muy poco aceite es detectado por hume o decol-
oracion de la barra.

| NOTA: La cadena de ia sierra se afarga durante el uso, particuiamente cuando es nueva, y un ajuste ocasional serd
necesaric. Una cadena nueva requiere mas frecuentemente cuando de un ajuste durante ef pericdo de agondi-
cionamiento. Esto es normal. Vea la seccidon 3-5 para las instrucciones de Ajuste de la Tension de la Cadena de ia
sierra.

2+ ADVERTENCIA / PRECAUCION

Una cadena suglia puede saltarse de la barra mieniras usted asta cortando, lo mismo que desgastar la barra y cade-
na. Una cadena muy apretada puede dahar la sierra. En cualquier situacion, una cadena muy suelta o muy apreta-
da, puede resultar en serias lesiones personales.

4-4, CABLES DE EXTENSION

Cuande utilice una sierra de cadena eléctrica, conéctela con el cable de extension solamente cuando esté listo para
cortar madera. Conecte la extensién a un tomacorriente de 110/120 voltios.

NOTA: Para prevenir una desconeccién en ef cable de extension, haga un nudo suelic antes de conectar las puntas
~ (Figura 4-4A}.manija delantera.
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CAUTION

A cord that i hot to the touch is overloaded.

1. When using the appliance, an exiension cord of adequate size must be used for safety and to prevent foss of
power and overheating.

2. The extension cord must be specifically intended for outdoor use and marked SW-A, SOW-A, STW-A, STOW-A,
SJW-A, SIOW-A, SJTOW-A, STIW, or SITW.

3. Inspect the extension power cord for loose or exposed wires and damaged insulation. If damaged, replace before
using the appliance.

WARNING

Do not operate your chain saw in a wet or damp environment. Do not expose the saw {0 rain, snow or sieet. Moisture
will cause short circuits. Replace or repair any damaged or frayed extension cords before using your saw.

Keep the cord away from the cuting area and position the cord so that it wili not be caught on branches or other
chjects during culting.

ATTENTION

Un cordon frop chaud au toucher est surchargé.

1. Un prolongateur de dimension appropriée doit &tre utilisé pour plus de sécurité et pour éviter des pertes de puis-
sance et la surchauffe de 'appareil.

2. Le prolongateur doit &tre spécialement congu pour usage en extérieur et marqué SW-A, SOW-A, STW-A, STOW-
A, SJW-A, SJOW-A, SITOW-A, SITW-A ou SJTW.

3. Vérifier que le prolongateur ne présente pas de fils dénudés ou de dommages de fisclant. Le cas échéant, le rem-
placer avant d'uliliser Fapparsil.

AVERTISSEMENT

Ne pas utiliser fa trongonneuse dans un lieu mouillé ou humide. Ne pas exposer la frongonneuse aux intempéries
{pluie, neige ou grésif). Ehumidité cause des couris-circuits. Remplacer ou réparer tout prolongateur endommagé ou
éiripé avant d'uliliser la trongonneuse.

Garder le profongateur a distance du secteur de cope et le placer de maniére a ce qu'il ne puisse pas se prendre
dans tes branches ou autres objets pendant e travail.

PRECAUCION

Un cable que se siente caliente al contacto estd sobrecargado.

1. Cuando use el aparato, un cable de exiension det tamafio adecuado deberd ser utilizado para preveni la pardi-
da de poder y sobre calentamiento.

2. Elcable de extension debe estar disefado espesificamente para uso en exteriores y marcado con SW-A, 3TW-
A, STOW-A, SIW-A, SIOW-A, SITOW-A, SJTW-A, o SJTW.

3. Inspeccione el cable de extension de alambres susitos o expuestos y dafios en el aistado. Si se encuentra dafia-
do, reemplacelo antes de usar el aparato.

ADVERTENCIA

No opere su sierra de cadena en ambientes mojados. No exponga su sierra a fa liuvia, nieve o aguanieve. £l vapor
causara corios circuitos. Reemplace o repare cualguier dafio o cables de extension desgastados antes de utilizar su
sigrra.

Mantanga a! cable alejado del drea de corte y cologue el cable de manera gue no quedse atorado con ramus u otros
chjstos durante el cortado.




SAVE THESE INSTRUCTIONS

DOUBLE INSULATION @ NO SERVICEABLE PARTS INSIDE

Do not use if the cord or plug is damaged. Your appliance is double insulated to help protect against electric shock.
Doubie insulation construction consists of 2 separate “layers” of electrical insulation.

Appliances built with this insulation system are nol intended to be groundad. As a result, the extension cord used with
your appliance can be plugged into any conventional 120 vol! etecirical outisl.

Normal safety precautions must be observed when operating an electrical appiiance. The double insulation system is
only for added protection against injury resulting from a possible internat electrical insulation failure.

|WARNING

Your double insulated appliance has no serviceable parts inside. Do not attempt to repair it yourself. For service infor-
mation, contact the McCulloch Product Service Depariment toli-free number listed on the back cover of this manual.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

DOUBLE 1SOLATION L] . AUCUNE PIECE INTERNE REPARABLE

Ne pas utiliser si le prolongateur ou la prise est endommagé. L'appareil ast pourvi d'une double isolation pour pro-
téger I'opérateur des risques de chocs éleciriques. La double isolation consiste en deux «couches» séparédes dlisolant
électrique.

Les appreils consiruits avec ce type d'isclation ne sont pas congus pour élre mis & la terre. Par conséquent, le prolonga-
teur utilisé avec volre appared peut &re branché dans nimporte quelle prise 120 volts conventionnelie.

Des mesures de sécurité élémentaires doivent étre prises larsqu’un appareil électrique est uilisé. La double isofation
constitue seulement une protection supplémentaire en cas de défaillance de lisolation interne.

AVERTISSEMENT

Cet appareil 4 double isolation ne comporte aucune piéce réparable par Popérateur. Pour tout renseignement, con-
tacter ie Service Aprés-Vente McCullach au numeérc appel gratuit figurant au dos de ce manuel.

. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

g;g%aﬁl()i\l poBLE [0 NO HAY PARTES DE SERVICIO PARA EL USUARIO ADENTRO DE LA

' No utilice el cabie ¢ lo conecte si esid dafado. Su aparato esta doblemente aislado parta ayudar pa proteger contra
B un chogue eléctrico. Una construccion de aislacion doble consiste en dos hileras separadas de aislacion slécirica.
. Aparatos construitdos con este sistema de aislacidn no son disefiados para hacer tierra. Come resulto, el cable de

§i extencion utilizado para su aparato pusde ser enchufado a cualquier tomacorriente convencional de 120 voltios.

'ADVERTENCIA

¢ Su aparato de aislacion doble no tiene partes de servicio para el usuaric adentro de fa sierra. No intente reparlo used
mismo. Para informacion de servicio, contacie et Deparimento de Servicio del Producio McCulloch & namerc gratu-
ito listado en la portada posterior de este manual.
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5.

GENERAL CUTTING INSTRUCTIONS - INSTRUCCIONES POUR

LA COUPE - INSTRUCCIONES DE CORTADO GENERALES

5-1. FELLING

Feliing is the term for cutiing down a res. Smal rees up to 8-7" {156-
18cm} in diameter are usually cut in a single cul. Larger irees reguire
natch cuts. Notch cuis determine the direction the tree will fail.

FELLING A TREE:

WARNING

A refreat path (A} shouid be planned and cleared as necessary
before cuts are started. The relreat path should extend back and
diagonally to the rear of the expecisd line of fall, a3 flustrated in
Figure 5-1A.

CAUTION

If felling a tree on sloping ground, the chain saw operator should
keep on the uphil side of the terrain, as the tree is likely to roll or slide
downhil after it is felled.

NOTE: Dirgction of fall (B) is confrolled by the notching cut. Before
any cuts are made, consider the location of larger branches and nat-
ural lean of the tree to determine the way the tree wil faf.

5-1. ABATTAGE

Abatiage est le terme utifisé pour indiguer que I'on coupe {abat} un arbre. De petits arbres d'environ 15 & 18cm 6-
77) de diaméire sont généralement abalius en une coupe. Les arbres plus grands exigent des entailles d'abattage.
Ces entailles déterminent la direction de fa chute.

ABATTAGE D'UN ARBRE :

AVERTISSEMENT

Il st nécessaire de prévair une retraite (A} slre, libre de tout ohstacle avant dentreprendre la coupe de Yarbre. Le
chemin de dégagement devrait &tre situé & Varriére et en diagonale de la direction de chute prévue; volr Figure &-
A

ATTENTION

Pour l'abaftage d'un arbre sur une pents, l'utfisateur de la trongonneuse devrait se trouver du cbté ascendant du ter-
rain, car 'arbre roulera probablement vers le bas aprés sa chute.

REMARGQUE : Lentaille d'abaitage contrile la direction de fa chute {(B). Avant toute entaille, prendre en considéra-
tion l'emplacement des grosses branches el l'inclinaison naturelle de 'arbre pour déterminer la direction de la chule
de l'arhre.

Talado es el terminc que se da al cortar un arbol. Arboles pequefios hasta de 15-18cm (6-7") de didmetro son gen-
sraimente corfados en un sole corte. Arboles més grandes requieren de cories de ranura. Cortes de ranura determi-
nan la direccion en que el arbol caera.

DESRAMANDO UN ARBOL:

ADVERTENCIA

Un sendero de retirada (A} debera de ser planeado vy despejado como se necesite antes de que empiece los cortes.
Ei sendero de retirada debera extenderse hacia atras y diagonalmentes a fa parte posterior de la linea de caida esper-

¢ ada, como se ifustra en fa Figura 5-1A.

PRECAUCION

Si se fala un arbol en un terreno con pendiente, el operador de la sierra de cadena deberd mantenerse en la parte
de arriba del terreno, debido a que el drbol tiende a rodar o deslizarse hacia abajo después de gue es talado.

NOTA: La direccidn de la caida (B} es controlada por el corte de ranura. Antes de que cualquier corte sea realizado,
considere la iocalizacidon de las ramas mas largas v ia inclinacion natural del arbol para determinar la forma en que

: caera.



WARNING

Go not cut down & free during high or changing winds or if there is
a danger fo properly. Consuit a iree professional.

Co not cut down & tree f there is & danger of striking ulility wires;
netify the wility company before making any cuts.

GENERAL GUIDELINES FOR FELLING TREES:
Normally felling consists of 2 main cutting operations, notching {C)
and making the felling cut {D).

Start making the upper notch cut {C) on the side of the tres facing
the felling direction (E}. Be sure you don't make the lower cut foo
deep info the trunk.

The notch {C} should be deep enough 1o create a hinge (F) of suf-
ficient width and strength. The notch should be wide enough to
direct the fa# of the tree for as long as possible.

WARNING

Never waik in front of a tree that has been notched.
Make the felling cut (D) from the other side of the tree and 1.5” - 2.0 {(3-Bom) above the edge of the notch (C) (Figure
5-1B).

AVERTISSEMENT

Eviter la coupe pas mauvais temps, fort vent, vent changeant ou si cela peut endommager une proprigté. Consulter
un professionnel du métier.

Ne pas couper d'arbre s'il y a une possibilité de heurter des fils électriques ou autres. Prévenir fes services publics
appropriés avant toute coupe.

REGLES GENERALES A OBSERVER POUR UABATTAGE :

En principe, l'abattage se divise en 2 opérations: Pentaille {C) et le trait d"abattage (D).

Toujours commencer par le trait diagonal (du haut} de Yentaille d'abattage (C), du coté choisi pour la chute de 'arbre
(E}. Eviter de scier trop profondément Fentaille horizoniale {du bas).

Lentaille d'abattage (C) doit &tre suffisamment ouverte pour créer une chamiére {F) assez forte de largeur suffisante
et pour guider la chute de l'arbre aussi longtemps que possible.

AVERTISSEMENT

Ne jamais marcher devant un arbre entaillé.
Scier le trait d'abaitage (D) de l'autre cbté du tronc, 3 4 5 em (1,5 4 2,0") au-dessus de 'entaille d"abattage {C) {Figure
5-1B).

. ADVERTENCIA

No corte un arbol durante vientos rapidos o cambiantes o si hay peligro para una propiedad. Consulte a un profe-

. sional de arboles.

Mo corte un @rbol si hay peligro de que alambres de servicic sean gofpeados; notifique & la compania de servicio
antes de hacer cuaiquier corte.

REGLAS GENERALES PARA EL TALADC DE ARBOLES:

Normalmente el talado consiste en 2 operaciones de corfe principales, haciendo ia ranura (C} y realizando el corte
. de talado (D).

. Empisce haciendo el corte de ranura (C} superior en la parte del arbol apurtando a la direccion de calda (E).
. AsegUrese de no hacer el corie inferior muy profundo dentro del tronco.

# Laranura (C) deberd ser o bastante profunda para crear una articutacién (F) de suficiente anchura y fuerza. La ranu-

ra deberd ser lo suficiente ancha para dirigir la caida del &rbol por el mayor empo posible.

'ADVERTENCIA

Nunca camine en frente de un &rhor que haya side ranurado.

Reatice el corte de talado {0} desde la otra parte del &rbol y 3-5cm {1.5 - 2.07} arriba del borde de fa ranura {(C) (Figura
5-1B).
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5-1C 51D

Never saw completely through the trunk. Always leave a hinge. The hinge guides the tree. if the trunk is completely
cut through, control gver the felling direction is lost.

Insert a wedge or felling lever in the cut weli before ihe tree becomes unstable and starts to move. This will prevent
the guide bar from binding in the felling cut if you have misjudged the falling direction. Make sure no bystanders have
entered the range of the falling tree before you push it over.

WARNING

Before making the final cul, always recheck the area for bystanders, animals or obstacies.

FELLING CUT:

1. Use wooden or plastic wedges (G) fo prevent binding the bar or chain (H} in the cut. Wedges also control felling
(Figure 5-1C}.

2. When diameter of wood being cut is greater than the bar length, make 2 cuts as shown (Figure 5-1D).

Ne jamais scier le tronc de part en part. Toujours laisser une charniére. La charniére guide Farbre. 5i le tronc est scié
de part en part, larbre ¢'abatira de maniére inconirblée.

Enfoncer des cales ou un levier d’abatiage dans le trait sans attendre que I'arbre devienng instable et commence a
bouger. Ceci évite le pincement de la pointe du guide-chaine dans le trait J’abattage au cas ol fa direction de fa chute
aurait été mat calculée. S’assurer que personne ne se trouve dans la zone de chute avant de donner Fimpulsion finale.

AVERTISSEMENT

Avant la demiére entaille, s"assurer quil n'y ait aucun animal, obstacle ou individu dans les zones possibles de chute.

TRAIT ’ABATTAGE:

1. LUitiliser des cales de bols ou plastique (3) pour empécher la chaine ou le guide-chaine (M} de se coincer dans le
trait d’abattage. Les cales contrélent aussi la chute (Figure 5-1C}.

2. Sile diamétre du fronc & couper est supérieur & ia longueur du guide-chaine, faire 2 entailies comme indiqué sur
I'llustration (Figure 5-1D}.

Nunca corte compistamente a travéz del fronco. Siempre deje una articulacién. La articulacion guia ef arbol. Si el fron-
co es completamente cortado a travéz, se pierde el controf sobre la direccion de ia caida.

Inserte una cufia ¢ una barra de talado en ef corfe antes de que el arbol se vuelva inastable y empiace a moverse.
Esto prevendré que la barra guia se doble en el corte si usted juzga mal fa direccion de la caida. Aseglrese de gue
ningtin espectador haya entrade dentro del alcance del arbot antes de empujarlo.

ADVERTENCIA

Antas de realizar el corte final, siempre revise el drea de espectadores, animales u obstaculos.

CORTE DE TALADO:

1. Utilize cufias de madera o plasticc {(3) para prevenir el doblamiento de 12 barra o cadena {M) en ef corte. Las
cufias también controlan la caida (Figura 5-1C).

2. Cuando el didmetro de ta madera s mas grande que la longitud de 1a barra, realice 2 cortes como se muestra
(Figura 5-1D).



5-2A 5-2B

WARNING

As the felling cut geis close to the hinge, the free should begin o fall. When tree begins to fall, remove saw from cut,
stop engine, put chain saw down, and leave area along retreat path (Figure 5-2A).

5-2. LIMBING

Limbing a tree is the grocess of remaving the branches from a fallen tree. Do not remove supporting fimbs (A) untl
after the log s bucked {cut} into lengths {Figure 5-2B}. Branches under tension should be cut from the bottom up to
avoid binding the chain saw.

§ WARNING

Never cut tree limbs while standing on tree trunk

AVERTISSEMENT

Lorsque le trait dabaitage se rapprochs de la chamigre, Parbre devralt commencer & tomber. A ce moment, enlever
la trongonneuse de la coupe, arrdter le mateur, déposer la trongonneuse, et guitter les lieux, utilisant volre voie de
retraite {Figure 5-2A).

5-3. EBRANCHAGE

Nous entendons par ébranchage le fait de débarrasser un arbre abatiu de ses branches. Ne pas scier les branches
de support {A) avant le trongonnage de I'arbre {Figure 5-2B). Les branches sous tension devraient &tra sciées de bas
an haut pour éviter de coincer ia chaine.

AVERTISSEMENT

MNe jamais scier de branches en se tenant sur le tronc.

ADVERTENCIA

Al tiempo que el corie de tatado se acerca a la articulacién, el érbol deberé de empezar a caer. Cuando ef arbol
empiece a caer, rfemueva la sierra del corte, apague el motor, ponga la sierra en ef suelo, y abandone €f drea a o
largo det sendero de refivada (Figura B-2A).

. 5-3. DESRAMADO

. El desramado es el proceso por el cual se remueven las ramas de un arbof caido. No remueva las ramas de soporie
. (A} hasta que gue el tronco es aserrado (cortado) en piezas {Figura 5-2B}. Las ramas bajo tensdn deberén ser cor-
tadas desde abado para evilar el doblado de i sierra-de-cadena.

ADVERTENCIA

Nunca corte las ramas def drbol mientras se encuentre parado sobre el fronco del drhol.
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5-3. BUCKING

Bucking is culting & fallen log into lengths. Make sure you have a good footing and stand uphill of the log when cut-

ting on sloping ground. ¥ possible, the log should be supported so that the end o be cut off is not resting on the

ground. If the log is supported at both ends and you must cut in the middle, make a downward cut haifway through

the og and then make the undercut. This will prevent the log from pinching the bar and chain. Be careful that the chain

does not cut into the ground when bucking as this causes rapid dulling of the chain.

When bucking on a slope, always stand on the uphif side.

1. Log supported along entire length: Cut from top (overbuck), being careful to avoid cutting into the ground (Figure
5-2B).

2. Log supported on 1 end: First, cut from bottom (underbuck) 1/3 diameter of log to avoid splintering. Second, cut
from above {overbuck) to meet first cuf and avoid pinching {Figure 5-3A).

§ 3. Log supported on both ends: First, overbuck 1/3 diameter of iog to avoid splintering. Second, underbuck to meet

first cut and avoid pinching (Figure 5-3B).
NOTE: The best way to hold a log while bucking is to use a sawhorse. When this is not possible, the log should be
raised and supported by the limb stumps or by using supporting fogs. Be surs the log being cut is securely support
ed.

5-3. TRONCONNAGE

Neus entendons par trongonnage la découpe d'un tronc abattu. $'assurer d'avoir une bonne assise et de se trouver

derriere le tronc guand le terrain est incling. Lextrémité & scier devralt, si possible, ne pas reposer sur le sol, mais

&ire supportée. Si le tronc est supporté aux deux extrémités et que la coupe doit se faire au milieu, faire une coupe

vers le bas et jusqu’au milieu, puis faire ia coupe par en-desscus. ceci empéche le bois de coincer & chaine ou guide-

chaine. Faire attention & ne pas scier jusque dans e sol car fa chaine s'émoussera rapidement.

Four le frongonnage sur pente, se placer toujours vers e haut.

1. Sile tronc est supporté sur toute sa longueur: |l peut &tre trongonné a partir du dessus. Eviter de plonger fe guide-
chaine dans la terre {Figure 5-32B).

2. Trongonnage d'un tronc supporté a une extrémité: Efectuer d'abord une coupe par le dessous (sous-coupe) sur
1/3 du diamétre, de maniére & éviter I'éclatement du bois. Ensuite, effectuer une coupe par dessus (sur-coupa)
pour joindre la premigre coupe et dviter tout coingage {Figure 5-3A).

3. Trongonnage d'un tronc supporté aux deux extrdmités: Effectuer d'abord une coupe par dessus sur /3 du
diamaétre de fagon 4 éviter 'éclatemnent du bois. Ensuite, effectuer une coupe par dessous {(Sous-coupe) pour join-
dre la premiére coupe et éviter tout coingage (Figure 5-3B).

REMARGUE: Un chevalet est le meilleur suppaort pour frongonnage. Si cela n'est pas possible, soutenir le tronc par

des bliches ou par les chicots des branches. S’assurer que le fronc & couper est bien supporté.

5-3. LENADO

Lefiado es cortar un tronco caido en pedazos. Asegirese de tener una buena base para los pies y pararse hacia arri-
ba del tronco cuando corte en un terrena con pendiente. Si es posible, el tronco debera ser apoyade de manera que
ef extremo que serd cortado no repose en &f suelo. Si el tronco esta apoyado en los dos extremos v usted tiene que
cortar en la mitad, realice un corte inclinado hasia fa mitad dentro del tronco v luegoe realice el corte por abajo. Esto
evitara que el fronco pellizque la barra y cadena. Tenga cuidado de que la cadena no corte dentro del suelo cuando
lefie, esto causa un répido desafilade de ta cadena.

Cuando fefie en una pendiente, siempre parese en la parte de arriba.

1. Tronco apovado a lo fargo de toda ia longifud: Corte desde arriba (lefiar por aribaj}, siende cuidadoso para evi-
tar cortar deniro del suelo {Figura 5-2B).

2. Tronco apoyado en 1 exiremo: Primére, corte desde abajo {lefiar por abajo} 1/3 dei didmeiro del konco para evi-
tar astiflamiento. Segunde, corte desde arriba (lefar por arriba) para encontrar ef primer corte y evitar el pelliz-
cado (Figura 5-34;.

3. Tronco apoyado en ambos extremos: Primero, Lefie por arriba 1/3 del didmetro del tronco para evitar astil-
lamiento. Segundo, lefie por abajo para encontrar &l primer corte y svitar el pellizcado (Figura 5-3B).

NOTA: La mejor manera de sostener un fronco mieniras es lefado es usar un caballete de lefado. Cuando esio no

es posible, ef tronco debera ser levantado vy soportado por lag ramas soporte 0 usando troncos de soporte. Aseglrese

de que el tronco que esta siendo cortado este seguramente apoyadeo.



5-4. BUCKING USING A SAWHORSE

i For personal safety and ease of cutting, the correct position for vertical bucking is essential {Figure 5-4A).
VERTICAL CUTTING:

| A, Hold the saw firmly with both hands and keep the saw to the right of your body while cutting.

B Keep the left arm as straight as possible.

¢ C. Keep weight on both feet.

| CAUTION

White the saw is culting, be sure the chain and bar are being properly lubricated.

5-4. TRONCONNAGE SUR CHEVALET

Pour votre sécurité, et pour la facilité de coupe, une position correcte est essentiefie lors de tout frongonnage vertical
Figura 5-4A}.

COUPE VERTICALE:

A, Tenir la frongonneuse fermement, des deux mains et placer la frongonneuse sur voire droife pendant la coupe.

B. Garder le brag gauche aussi droit que possible.
C. Votre poids doit reposer sur les deux pieds.

Sassurer gue la chaine et guide-chaine soient ubrifiés pendant la durée de la coupe.

' 5-4. LENADO USANDO UN CABALLETE PARA ASERRAR
Para seguridad personal y un cortado mas sencillo, fa posicién correcta para el lenado vertical es esencial (Figura
B 5-4A).
: CORTANDO VERTICALMENTE:
A. SBostenga ia sierra firmemente con ambas manos y mantenga la sierra a la derecha del cusrpo mientras esta cor-
tando.
. B. Mantenga e} brazo izquierdo lo mas recto posible.
(. Conserve su balance sobre ambos pies.

PRECAUCION

Mientras fa sierra esta corlando, aseglrese que a barra y cadena estén siendo propiamente lubricadas.
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6 - BAR / CHAIN MAINTENANCE - ENTRETIEN DU GUIDE-CHAINE
ET DE LA CHAINE - MANTENIMIENTO DE LA BARRA / CADENA

6-1. GUIDE BAR MAINTENANCE

WARNING

Ensure that the power cord is disconnected before performing any maintenance on your saw.

Proper maintenance of the guide bar, as explained in this section, is essential to keep your saw in
good weorking order.

GUIDE BAR MAINTENANCE :

Most guide bar problems can be prevented mergly by keeping the chain saw well maintained.

Incorrect filing and non-uniform cutter and depth gauge seltings cause most guide bar problems, primarily resulting in
uneven bar wear. As the bar wears unevenly, the rails widen, which may cause chain clatter and difficulty in making
straight cuts.

Insufficient guide bar lubrication and operating the saw with a chain that is TOO TIGHT will contribute to rapid bar
wear {see Section 8-2).

To help minimize bar wear, the following guide bar maintenance is recommended.

BAR WEAR - Tum guide bar freguently at regular intervals {for example, after 5 hours of use), to ensure even wear
on top and botiom of bar.

6-1. ENTRETIEN DU GUIDE-CHAINE

AVERTISSEMENT

S'assurer que de céble d'alimentation est débranché avant tout entretien de la frongonnsuse.

Un entretien adéquat du guide-chaine, comme expliqué dans cette section est essentiel au bon fonc-
tionnement de la trongonneuse.

ENTRETIEN DU GUIDE-CHAINE :

La majorité des problémes du guide-chaine peuvent étre évités simplement par un bon entretien.

Un afflitage et des fimeteurs de profondeur incorrects, ou des tranchants non-uniformes causent fa majorité des problémes
du guide-chaine, le résultat &tant primordialement une usure inégale. Lusure non-uniforme du guide-chaine espace les rain-
ures, ce qui peut causer un bruit de chaine et des probiémes pour obtenir une coupe droite.

Une ubrification insufisante du guide-chaine et I'utilisation de la rongonneuse avec une chaing TROP AJUSTEE
contribue 4 l'usure rapide du guide-chaine {voir Section 6-2).

Four minimiser Fusure de guide-chaine, nous recommandons entretien suivant :

USURE DU GUIDE-CHAINE - Tourner le guide-chaine fréguemment et 3 intervalles réguliers (aprés 5 heures d'utifi-
sation par exemple), afin d'assurer une usure uniforme sur le haut et le bas du guide-chaine.

6-1. MANTENIMIENTO DE LA BARRA GUIA

ADVERTENCIA

Asegurese de que fos cables de poder estén desconectados antes de realizar cuaiquier mantenimiento en su sierra.
Un propio mantenimiento de ia barra guia, como se explica en esta seccion, es esencial para man-
tener su sierra en buenas condiciones de servicio.

MANTENIMIENTO DE LA BARRA GUIA:

La mayoria de los problemas de fa barra guia puede ser prevenidos simplemente conservando la sierra de cadena
bien mantenida.

Y. Un flenado incorrecto y unos esiabones de cortado y ajuste en la medida de profundidad no uniformes son la causa

de ia mayoria de los problemas de la barra guia, resultando primeramente en un desgaste desproporcionado de la
barra. Al tiempo gue le barra se desgasta desproporcionaimente, los rieles se agrandan, lo cual puede causar estru-
endo en la cadena y difficuliad al hacer cortes derechos.

Una insuficiente fubricacion de la barra guia y operacion de la sierra con la cadena DEMASIADO APRETADA con-
tribuiré & un desgaste rapido de fa barra {vea ia Seccién 6-2).

Para ayudar & minimizar el desgasie de ia barra, los siguientes procedimientos de manienimiento para la barra gula
son recomendados.

DESGASTE DE LA BARRA - De vuelta a la barra guia frecuenternenta a infervalos regulares {(por ejemplo, después de cada 5
horas de uso), para aseguararse de un desgaste parejo en la parte superior e inferior de 12 barra.



¥ BAR GROQVES - Bar grooves {or rails which support and
carry the chain) should be cleaned if the saw has been heavily
used or if the saw chain appears dirty. Rails should always be
cieaned every time the saw chain is removed.

OIL PASSAGES - Oil passages af bar pad shouid be cleaned
to ensure proper lubrication of the bar and chain during opera-
tion. This can be done using & soft wire small encugh to insert
inte the oil discharge hole.

To Clean Guide Bar Rails:
1. Remove sprockst cover, bar and chain (see Section 3-4).
2. Using a screwdriver, putty knife, wire brush or other similar T R
instrzment, clear residue from the rails on the guide bar. This ' 6-1B
will keep the oil passages open to provide proper lubrication to the bar and chain (Figure 6-1B}.
3. Reinstall the bar, chain and bar bolt retaining nuts. {See Section 3-4).

6-2. CHAIN MAINTENANCE INSTRUCTIONS

WARNING

Unless you have experience and specialized fraining for dealing with kickback (see Safety Precautions), always use
a low-kickback saw chain, which significantly reduces the danger of kickback. Low-kickback saw chain does not com-
pletely aliminate kickback. Alow-kickback or “safety chain”, should never be regarded as total protection against injury.

RAINURES DU GUIDE-CHAINE - Les rainures du guide-chaine {ou les egorges» qui scutiennent et portent la chaine)
doivant &tre nettoyées si la chaine a été fortement utilisée ou si elfe parait sale. Les rainures doivent étre nettoyées
a chague retrait de chaine.’

Nettoyage des rainures du guide-chaine :

Enlever le couvercle du pignon, le guide-chaine et la chaine {voir Section 3-4).

2. A laide d'un tournevis, d'une spatule, d'une brosse en il de fer ou aulre outil similaire, enlever tout résidu des
rainures du guide-chaine de la rongonneuse. Les passages d'huile seront ainsi dégagés et fourniront une ubri-
fication adégquate a la chaine st au guide-chame {Figure 6-1B}).

3. Replacer le guide-chaine, ia chaine et les écrous du guide-chaine. {Voir Section 3-4.}

6-2. ENTRETIEN DE LA CHAINE

AVERTISSEMENT

Ameins d'avoir regu une formation spéciale et d'dtre expériencé en ce qui concerne les rebonds {Voir las Mesures de
Sécurité), wtiliser toujours un chaine de sécurite qui réduit de manigre significative les dangers de rebonds. Une chaine
de sécurité ne peut en aucune maniére éliminer totalement les risques de rebonds. Une chaine & «rebonds réduitss
ou chaine de sécurité ne doit jamais étre considérée comme protection totale contre des blessures potentislies.

RANURAS DE LABARRA - Las ranuras de la barra {o risles que soportan y conducen ia cadena) deberdn ser fimpia-
dos st la sierra ha sido ulflizado para servicio pesado o si la sierra manifiesta suciedad. Los rieles deben de ser
limptados cada vez que la cadena de la sierra es removida.

PABAJES DE ACEITE - Los pasajes de aceile en la base de la sierra deben de ser limpiados, para asegurar una
¢ lubricacién propia de fa barra y cadena durante la operacion. Esto puede ser realizado usando un atambre blando fo
. suficientemente pequelc para inserfarle dentro del aguiero de descarga de aceite.

Para Limpiar los Rieles de la Barra:

1. Remueava la cublerta del pifién, la barra y cadena (vea la Seccidn 3-4).

2. iilizando un desarmador, navaja, cepiilo de alambre o cualquier otro instrumento similar, limpie residous de fos
rigles de la barra gula. Esto mantendra los pasajes abilertos para proveer una lubricacion adecuada a la barsa y
cadena (Figura 6-1B}.

3. Reinstale la barra, cadena y las tuercas retenedoras de la barra. (Vea fa Seccion 3-4.)

. 6-2. INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO DE LA CADENA

PRECAUCION

A menos de que usted tenga experiencia y entrenamisento especializado para fratar con ef contragolpe {vea las
. Precaucions de Seguridad), siempre utlice una cadena para sierra de contragolpe bajo, fa cual reduce significativa-
mente el peligro de un contragolpe. Una cadena de contragolpe bajo o "cadena de precaucion” nunca debera ser
¢ referida como proteccion total contra una lesion.
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A low-kKickback saw chain should always be used in conjuncton with other kickback protection devices such as the
Hand Guard furmnished with your unit.

Always use a replacement saw chain designed as "low-kickback” or a saw chain which meets the fow-kickback per-
formance.

A standard saw chain {a chain which does not have the kickback reducing guard links) should only be used by an
experiencad professional chain saw operator.

What is a Low-Kickback Saw Chain?

Adlow-kickback saw chain is a chain which has met the kickback performance requirements of ANSI B175.1.

By keeping the saw chain in good working condition and correctly serviced as recommended in this marmal, you will
be able to maintain the safety system of your chain saw over the life of the product.

WARNING

Never remove, modify or make inoperative any safety device furnished with your unit. The Hand Guard and low-kick-
back saw chain are major safety features provided for your protection.

WARNING

Ahways wear heavy duly protection work gloves and disconnect the extension cord when working on the saw chain.

Une chaine de sécurité doit toujours &tre utilisée en conjonction avec d'autres dispositifs de sécurité tels et FArceau
Protecteur fournis avec la trongonneuse.

Utiliser toujours une chaine de rechange congue pour réduire les rebonds ou une chaine qui rébond aux normes de
ANSI (LInstitug des Standards Nationaux Américains).

Une chaine standard de frongonneuse (¢'est 4 dire une chaine ne possédant pas de mailions de protection réduisant
les rebonds) ne doit étre utilisée que par des professionnels du métier.

Qu'est-ce gqu’une chaine «& rebonds réduits»?

Une chaine & rebonds réduits est une chaine dont fa performance répond aux normes requises par ANSE B175.1.
Maintenir la chaine de la frongonneuse en bon état de fonctionnement et fes enfratenkr correctement comme indiqué
dans ce manuei, vous parmetira de garder le systéme de sécwrilé aussi longtemps gue voltre outil.

AVERTISSEMENT

Ne jamais enlever, modifier ou rendre inutifisable fout dispositif de séourité fourni avec l'appareil. Arceau Protecteur
ef la chaine de sécurité {rebonds réduits) de la frongonneuse sont des dispositifs de sécurité primordiaux, présents
pour votre protection.

AVERTISSEMENT

Forter toujours de gants de protection robustes et débrancher de cable d’alimentation pour tout entretien de la
trongonneuse.

Siempre utifice cadenas para sierras de reemplazo designadas comeo “contragolpe bajo” o una cadena para sierra
que recna los requisitos de rendimiento del contragolpe de la ANSI {Institute Nacional Americano de Normas).

Una cadena para sierra convencionai {una cadena que no fieng los eslabones de resguardo para reducir ef con-
tragolpe; solamente deberd ser utilizado por un operador de sierras de cadena profesional experimeniado.

Que es una Cadena de Contragolpe Bajo?

Una cadena de contragoipe bajo 8% una cadena la cual ha cumplido fos requerimientos de rendimiente del con-
tragolpe de la ANSI B175.1.

Mediante el mantenimiento del la cadena de la sierra en buenas condicions de trabajo y dandole servicio correcta-
ments como se recomienda en este manual, usted podrd mantener el sistema de precaucién de su sierra mas alld
de la vida def producto.

ADVERTENCIA

Nunca remueva, modifigue ¢ haga inoperativo cuaiquier mecanismo de seguridad construido en su unidad. El
Guardamanos y la cadena de contragolpe bajo son los mayores aspectos de seguridad proveisos para us proteccion.

ADVERTENCIA

Siempre utilice guantes de proteccidn para trabajo pesado v desconecte el cable de extensién cuando trabaje en la
sigrra.



CHAIN TENSION:

Check the chain tension frequently and adjust as often as necessary 0 keep the chain shug on the bar, but loose
enough to be pulled around by hand. {See Section 3-5, Saw Chain Tension Adjustment).

BREAKING IN A NEW SAW CHAIN

A new chain and bar wili need readjustment after as few as 5 cuts. This is normal during the break-in period, and the
interval between future adjustmenis will begin o lengthen quickly.

Over a period of ime, however, the moving parts of the saw chain will become worn, resulting in what is called CHAIN
STRETCH. This is normal. When it is no longer possible to obtain correct chain tension adjustment, a fink wifl have
to be removed to shorten the chain. See your MeCulloch Authorized Service Center to have this repair performed.

| WARNING / CAUTION

Never have more than 3 links removed from a loop of chain this could cause damage to the sprocket.

TENSION DE LA CHAINE :

Confrler fréquemment la tension de la chaine et la réglar aussi souvent que nécessaire afin de garder la chaine bien
ajustde le fong du guide-chaine, mais suffisamment fche pour pouvol fa faire avancer a la main. (Voir section 3-5,
Régiage de la Tension de la Chaine.)

RODAGE D’UNE NOUVELLE CHAINE DE TRONCONNEUSE :

Une nouveile chaine sl un nouveau guide-chaine dolventétre réajusiés aprés ausst peu gue 5 coupes. Ceci ast nor-
mal en période de rodage, puis les intervalles entre fos réglages commenceront & s'espacer rapidement.

Par contre, aprés un certain femps, les parlies mobiles de la chaine de la trongonneuse s'useront, résultant en ce
qu'on appelle DETENTE DE CHAINE. Cela est normal. Quand i nest plus possible d'obtenir un réglage de tension
caorrect, un maillon devra étra enlevé pour raccourcir la chaine. Pour effeciuer cette réparation, voir votre Service
Aprés-Vente McCulloch agréé dont fe nom figure sous la rubrique «SCIE» dans les pages jaunes de voire annuaire
téléphonique.

AVERTISSEMENT / ATTENTION

Ne jamais enfever plus de frois maifions d'une chaine. Cela pourrait endommager ia roulette.

| TENSION DE LA SIERRA:

Revise la tensién frecuentemente y ajustela tan pronto como se necesite para mantener la cadena ajustada a fa
barra, pero lo suficientements suslia para ser jalada con la mano. (Vea la seccidn 3-5, Ajuste de ia Tension de fa
Cadena de la Sierra.)

ACONDICIONAMIENTO EN UNA CADENA PARA SIERRA NUEVA:

% Una barra y cadena nueva requerirdn un reajuste después de tan pocos como 5 cortes. Esto es normal dentro del

. periodo de acondicicnamiento, v los intervalos dentro de los proximos ajustes se alagaran rapidamenta.

» Sohre un periade de tismpo, de cualguier manera, ias partes movibles de 12 sierra se gastaran, dando como resu-
tado lo que es lamado ALARGMIENTO DE LA CADENA. Esto es normal. Cuando no es posible obtensr el ajuste de
. tension correcto, un estabon tendrd que ser removida para acortar la cadena. Vea a su Centro de Servicio Autorizado
MeCulloch, listado baja “SIERRAS" en las Paginas Amarifias de su Direclorio Telefénico, para realizar esta
i reparacion.

'ADVERTENCIA /| PRECAUCION

Munca tenga mas de 3 eslabones removidos del harc de fa sierra. Esto pusde causar dafio & piidn.
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7- PREVENTIVE MAINTENANCE - ENTRETIEN PREVENTIF -
INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

7-1. PREVENTATIVE MAINTENANCE

WARNING

SERVICING A DOUBLE INSULATED APPLIANCE

4 In this doubie insulated appliance, 2 systems of insulation, instead of grounding, are provided. No grounding means

is provided on a double insulated appliance, nor should a means for grounding be added o the appliance. No serv-
iceable parts are inside. A double insulated appliance is marked with the words, “DOUBLE INSULATION” or “DOU-
Bt E INSULATED". The symbol D {square within a square} may also be marked on the appliance.

1. Place switch in OFF position and unplug the power supply before the appliance is serviced, cleaned, or mainte-
nance is performed.

Keep the air inteke clean and air vents free of debris to avoid overheating the motor.

Clean with & damp sponge and mild scap. Do not squirt with a water hose or douse with water or other liguids.
inspact the saw chain for proper tension before sach use and freqguently during cutling. Sharpen as required.
Clean the guide bar and bar pad to ensure free path for il

Turn the bar over after each use to achieve even wear.

O

7-1. ENTRETIEN PREVENTIF

AVERTISSEMENT

REPARATION D'UN APPAREIL A DOUBLE {SOLATION

Cet appareil 4 double isciation comprend deux systémes d'isolation au lieu d'une prise de terre. Un appareil & dou-
bie isolation n'est pourvu d’aucune possibilité de mise & terre; il ne faut pas v ajouter cette possibilité. Il n'y a aucune
pigce interne réparable. Une étiquette indiguant «DCUBLE ISCLATION» ou «ISOLATION DGUBLE» se trouve sur un
appareil 2 double isolation. Le symbole {un carré a lintérieur d'un carré} peut aussi se trouver sur Fappareil.

1. Placer le bouton en position d'arrét «OFF» et débrancher le cable d'alimentation avant tout entretien, nettoyage
ou réparation.

2. Garder ke secteur d'arivée d'air propre et les fentes d'air de refroidissement exemptes de fout déhris afin de ne
pas surchauffer le moteur.

3. Nettoyer & l'aide d'une éponge humide et de savon doux. Ne pas asperger d'eau ou tremper dans tout autre fig-
uide.

4. Conirdler |a tension de Ia chaine avant chaque utilisation ef fréquemment pendant la coupe. Afflter si néces-

saire.

Nettoyer le guide-chaine et le barre du guide chaine pour assure une libre coulée dhuile.

Tourner le guide-chaine aprés chague usage pour uneg usure uniforme.

oo

7-1. MANTENIMIENTO PREVENTIVO

ADVERTENCIA

SERVICIC AL APARATO DE AISLADO DOBLE.
En este aparaio de aislado doble, 2 sistemas de aislamiento, en lugar de una conneccion de tierra, son proveides. El

- que no halla consccion de lierra significa gue 8% proveido en un aparate con doble aislamiento, no que una conec-

cidn de tierra deberd ser adherida al aparato. No se encuentran partes de servicio para el usuario adentro de ia sier-

ra. Un aparato con doble aislamiento es marcado con las siguientes palabras, "AISLAMIENTO DOBLE” ¢ "DOBLE-

MENTE AISLADO". Ef simbolo (cuadro dentro de un cuadre} también podré ser marcado en ef aparato.

1. Ponga & interruptor en fa posicién de APAGADOQ v desconecte la fuente de poder antes de que el aparate tenga
servicio, limpiado, o mantenimiento s realizado.

2. Mantenga la toma de aire mpia y los orificios de ventilacion fibres de escombros para prevenir ef sobre calen-
tamiento del motor.

3. Limpie con una esponja y poco jabdn. No la rocie con una manguera de agua o moje con agua u otros liguk
dos.

4. Inspeccione la cadena de la sierra para una tension propia antes de cada uso y frecuentemente durante ef cor-
tado. Aflela como se requiera.

5. Limpie la barra guia y ef cojin de la barra para asegurarse de que ef sendero se encuentre libre para aceite.

6. Voitee la barra despues de cada uso para que se desgaste iguaiments.




No motor Wirication is necessary. The motor is eguipped with lifetime lubricated bearings.

if the saw does not operate, turn swifch to OFF position and disconnect the extension cord, first from the power
supply, then from the saw. Check the power supply for blown fuses or ripped circuit breakers. If it stll does not
operate, contact the McCulloch Product Service Department, through the toll-free number Ested on the back cover
of this manual, for service information. Do not attempt to repair it yourself. No serviceable parts are inside.

Le moteur n'a pas besoin d'étre lubrifié. 1| est équipé de palliers fubrifiés de maniére permanente.

Si {a trongonneuse ne fonctionne pas, mettre le bouton en position d'arrétt «QFF» et débrancher le prolongateur
de |z prise d'alimentation en premisr, puis de l2 trongonneuse. Vérifier volre source d'alimentation ; un fusible peut
aveoiy saute ou un disioncteur peut avoir i@ décienché. Si la rongonneuse ne fonctionne toujours pas, contacter le
Service Mprés-Vente McCulloch dont fe numére a appel gratuit se trouve au dos de ce manuel. Ne pas essayer de
faire la réparation soi-m@me. Aucune piéce inteme nest réparable par Fopérateur.

No es nocesaria & lubricacion del motor. £ molor esta equipado con engranes lubricados de por vida

Si la sierma ne opera, colaque el interruptor en fa posicion de APAGADQ v desconecte e cable de extensidn,
primero de la fuente de poder, después de la sierra. Inspeccione la fuenie de poder de fusibles quemados ¢
interruptores autométicos suelios. Si sigue sin operar, contagte ef Deparfamento de Servicio del Producio
McCulloch, a travez del ndmero gratuito listado en fa portada trasera de este manual para informacion de ser-
vicio. Na intente reparaia usted mismo. No se encuentran paries de servicio para el usuario adentro de ia sier-
ra.

DESCRIPTION PART NUMBER
DESCRIPTION N° DE REFERENCE
DESCRIPCION NUMERO DE PARTE
Bar

Guide chalng . . . .. 12" 6040-210013
BaITa . . . . e 14" 325468-33
Chain

L1034 1 1 - 12" 218095-33
L T T 14" 214919-33
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ANcCULLOCH

For problems or questions, DO NOT return
this produict to the store. Contact your

Customer Service Agent..

Encas de problemes ou pour des questions,
NE PAS retourner ce produit au point de vente. S'adresser
au préposé du Service a fa clientele en composant.

Para problemas o preguntas, NO devolver este producto alatienda
Contacte a su Agente de Servicio al Cliente.

~U.S.A. Imported by:

WD LLC T
~P.0. Box 361131 TR
- Cleveland, OH 44136- 0019__;;--:

. Canada imported by / Imperte par
MTD PRODUCTS LIMITED . ™
.97 Kent Avenue o
~Kitchener, ON

CCANABDA N2G 4N

Made in Taiwan / Fabrique a Taiwan / Hecho en Taiwan

L For Consumer Assistance Please Call
.. | Aide Du Consommateur Necessitez S'il Yous Plait
~-. ] ParaLa Ayuda Del Consumidor Llame Por Favor

ﬁ
U.S.A. 1-866-747-9816
CANADA 1-800-668-1238

....... MTD LLC - -

e PO, Box 361131  Cleveland, OH 44136:0019



